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90. születésnapján Csurgó Lajosnét kö-
szöntötte dr. Papp Antal polgármester 2022. 
augusztus 23-án délelőtt, emléklappal és 
ajándékcsomaggal is kedveskedve városunk 
egyik legidősebb lakójának. Annuska néni 
Veres Péter úti otthonában fia, menye, uno-
kája és dédunokái is együtt örültek velünk a 
család jó kedélyű, igazán életvidám, élet-
igenlő dédnagymamájával.

Az ünnepelt örömmel mesélte, hogy már 
az előző napon megkapta a szépkorú sze-
mélyek jubileumi juttatását.

– Én nagyon elégedett vagyok – válaszol-
ta a hogylétére irányuló kérdésre, hozzátéve: 
hogy lenne, 90 évesen, annak megfelelő-
en…

Csurgó Lajosné Mezei Anna néven látta 
meg a napvilágot, 1932-ben. Két helyen élte 
le az eddigi életét, 18 éves koráig Rákóczifal-
ván, majd 1950-ben, házasságkötésüket kö-
vetően Martfűre költöztek a férjével, munka-
helyük, a téglagyár szolgálati lakásába. 
Nyolc évvel később felépült a saját otthonuk 
is. Ezt a lakhelyüket cserélték utóbb a fiata-
labb fiuk, István által épített és közösen befe-
jezett házra.

Sajnos időközben Annuska néni férje és a 
fiatalabb fia is meghalt. Egyedül maradt a 
nagy házban, de nincs egyedül. Lánya ugyan 
a távolban, a fővárosban él, az idősebb fia, 
Lajos és családja, öt unokája és öt déduno-
kája szeretettel és gondoskodással veszik 
körül.

A téglagyári munkát majd a gyerekek cse-
peredését követően Annuska néni a Tisza Ci-
pőgyárban, körön dolgozott, ameddig az 
egészsége ezt megengedte. Korán nyugdí-
jas lett, szívproblémái miatt 54 évesen leszá-
zalékolták. – Azóta nagyon régen élek! – 

mondta, hálával említve az akkori szívszana-
tóriumi orvosa és dr. Solt Magdolna házior-
vos gondoskodását. 

Három fiútestvére mellett fiatalon hozzá-
szokott a másokról való gondoskodáshoz, de 
ma is, amit csak tud, elvégez maga körül. – 
Hiába, ha egyik nap főzök, akkor másnap pi-
henek. A másik nap mosok, másnap pihe-
nek. Egyszerre már sokat nem bírok – mond-
ja, orvosa intelmét idézve, amit be is tart: 
Amennyit az egészsége enged, annyit tes-
sék mozogni, a vérkeringés attól függ!

Annuska néni háza valóban kertes, a fia 
folyamatos gondoskodásának köszönhető-
en a kertben sorra érnek a gyümölcsök, ma-
gasra kúsznak a paprika- és a paradicsomtö-
vek.

Maga is szívesen kertészkedik, de az ide-
je nagy részét, késő éjszakáig, tévézéssel üti 
el. Ha elromlik a készülék, a szerelőnek vic-
cesen azt szokta mondani: „egy kukkot sem 
szól az élettársam”, amin együtt nevetnek.

Egyedül is szeret lenni, de nincs egyedül

1967. június 17-én 53 leány és 20 fiú tett 
sikeres szakmunkásvizsgát Martfűn, a Cipő-
ipari Szakmunkásképző Intézményben. So-
kan helyezkedtünk el Martfűn, de voltak olya-
nok, akik Debrecenben, Budapesten, Sziget-
váron vagy éppen Szombathelyen vállaltak 
munkát. Voltak olyanok is, akik nem a szak-
mában, hanem máshol keresték és találták 
meg a boldogulásukat.

Ez volt a 4. osztálytalálkozónk. Első utunk 
a volt iskolánkba vezetett. Borza Andrea 
igazgatónő és Széll Anikó igazgatóhelyettes 
szeretettel fogadtak bennünket. Igazgató-
asszony tájékoztatást adott az iskola jelenle-
gi helyzetéről, aztán szétnéztünk a két régi 
épületben. Bár már semmi nem olyan, mint 
55 évvel ezelőtt volt, de mi gyorsan elővará-
zsoltuk emlékeinkből a volt kollégiumi szo-
bánkat, a naposfülkét, a társalgót, a tornater-
met, az osztálytermeket és a volt tanárainkat.

Végig sétáltunk a Gesztenye soron, lesé-
táltunk a Tisza-partra, eszünkbe jutott a Diák-
kislány című dal, majd a Művelődési Köz-
ponthoz érve a mozi, a presszó, az ötórai te-

A szakmunkásvizsga pillanatában felnőtté váltunk!

– Nem hiszi el, hogy mennyire szeretek 
egyedül is lenni! Akkor senki sem mondja, 
hogy ezt miért ide tetted, azt miért csinálod… 
– mondta, miközben örömmel beszélt a ter-
vezett közös, családi születésnapozásról. 
Annuska néni, ha szeret is egyedül lenni, 
nincs egyedül.

Születésnapja alkalmából szívből gratulá-
lunk, további szép éveket és jó egészséget 
kívánunk! (Kérésének eleget téve, a férjéről 
és István fiáról készült fotókat is közzétesz-
szük.)

Herbályné Kalmár Irén

ák, az ifjúsági klub. A gyárudvaron végig sé-
tálva felidéztük, hol volt a tanműhelyünk, me-
lyik volt az A gyár, a B gyár, ahol a gyakorlatot 
teljesítettük.

A találkozó a Kossuth Nyugdíjasklubban 
folytatódott, ebéddel, beszélgetéssel, vissza-
emlékezésekkel. Érzelmileg mindenki feltöl-

55 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

tődött, jó volt egymással találkozni. Gondola-
tainkban visszarepültünk a 60-as évekbe, és 
megállapítottuk, hogy nekünk nagyon jó volt 
a martfűi szakmunkásképző intézményben 
diáknak lenni!

Kovács Jánosné és Gera Lajos 
szervezők
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Szeptember elején a Szent István tér tavait és öntőrendszerét 
ellátó kút fúrása is elkezdődött

A Martfű, Hunyadi út belterületi közút 

északi oldala az Arany János utca és a Móra 

Ferenc utca közötti szakaszának járdaépíté-

si munkáira három árajánlatkérős beszerzési 

eljárást folytatott le az önkormányzat. A mun-

kavégzés során az eredetileg tervezett fela-

datokon kívül, műszaki szükségszerűség-

Kiegészítette a Hunyadi úti járda építéséhez korábban 
előirányzott összeget a képviselő-testület

dése miatt azonban a kivitelezési költségek 
szeptemberre további 2.6 millió forinttal, brut-
tó 54.8 millió forintra emelkedtek.

Az önkormányzat 2022. évi felhalmozási 
kiadásai között szereplő beruházás újabb 
előirányzat módosításáról a szeptember 8-i, 
soron kívüli ülésén döntött a képviselő-testü-
let, a pénzügyi terve általános tartalékkerete 
terhére.

A vállalkozó szerződésben vállalta egy új, 
a park öntözésére alkalmas kút létesítését, 
beleértve az engedélyeztetést is. A kút létesí-
tésére az engedélyt az illetékes hatóság ki is 
adta, viszont - az eredeti elképzeléstől és 
költségvetéstől eltérően - a kút aknáját mű-
anyag helyett vasbeton szerkezettel írta elő 
megvalósítani. Tovább nehezítette a helyze-
tet és lassította a kivitelezést, hogy a kút fúrá-
sától az eredetileg felkért alvállalkozó elállt, 
az új kútfúró pedig magasabb áron vállalta a 
munka elvégzését.

A Városháza körüli park és tó átalakítása, 
az új öntözőrendszer kiépítése nem mentes 
a nehézségektől, amit az is jelez, hogy máso-
dik alkalommal módosította a pénzügyi ter-
vében erre a célra előirányzott összeget a 
képviselő-testület.

A dísztavak felújítására, az új fúrt kút vala-
mint az automata öntözőrendszer tervezésé-
re, kiépítésére, beüzemelésére vonatkozóan 
ez év áprilisában kötött vállalkozási szerző-
dést az önkormányzat.

A vállalkozó júniusban arról tájékoztatta 
az önkormányzatot, hogy a folyamatos ár-
emelkedések miatt a beszerzésre kerülő 
eszközök és a kivitelezés költségei jelentő-
sen emelkedtek. A megnövekedett összeg-
hez a fedezetet és a szükséges előirányzat 
módosítást június végén el is fogadta a kép-
viselő-testület.

A műszaki tartalom változása és a kb. 60 
méter mély kút fúrási költségeinek emelke-

A kivitelezés szakaszában az önkormány-
zat kérésére további, vezérlést igénylő ele-
mek beszerzésére is sor került. A kút és a 
park kivitelezésének költségei a műszaki tar-
talom változása, a kútfúrás költségeinek 
emelkedése mellett, a vezérlőegységek mi-
att is változtak.

A beruházás eddigi megvalósításának el-
húzódása ismeretében a tavak körüli térkö-
vezés felújítása, a munkálatok befejezése 
előreláthatólag a következő évre is átnyúlik – 
tájékoztatott a szeptember 8-i testületi ülé-
sen dr. Papp Antal polgármester.

A nyári fokozott hőség és a csapadékhi-
ány igazolta, hogy az öntözés megoldására 
irányuló beruházásokra, így az öntözővizet 
biztosító kút fúrására is szükség van, a meg-
újult tavak pedig már most is különleges szín-
foltjai a Szent István térnek.

Herbályné Kalmár Irén

ként további többletmunkákat kellett elvé-

gezni: támfal építése a Bocskai út Hunyadi út 

kereszteződésében 40 méter hosszban, az 

új és a meglévő járdaszakaszok összeköté-

se, helyszíni betonjárda készítés a csatlako-

zó utcákban (Arany János, Zrínyi, Bocskai, 

Veres Péter, Móra Ferenc utcák).

A Hunyadi úti járda ezen szakaszának 
megépítésére bruttó 13 millió forintot különí-
tett el az önkormányzat a 2022. évi pénzügyi 
tervében, amit további bruttó 585 ezer forint-
tal egészített ki a képviselő-testület a 2022. 
szeptember 8-i, rendkívüli ülésén, a pénz-
ügyi terve általános tartalékkerete terhére.

Herbályné Kalmár Irén
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Nemzeti ünnepünk és államalapító Szent 
István királyunk tiszteletére Ünnepi Istentisz-
teletre, ezt követően Martfű Város Önkor-
mányzatának Ünnepi Megemlékezésére 
várták a vendégeket a Művelődési Központ 
színháztermébe 2022. augusztus 20-án dél-
előtt. A megemlékezésen ünnepi beszédet 
mondott Herczeg Zsolt országgyűlési képvi-
selő, felidéztük városunk elmúlt időszakának 
legszebb pillanatait, dr. Papp Antal polgár-
mester átadta Martfű város önkormányzati 
elismeréseit, majd a Martfű Néptáncegyüttes 
ünnepi műsorát láthattuk.

hazánk, ez itt az otthonunk. – idézte Varga 
János verssorait Herczeg Zsolt.

– Emlékezzünk a mai alkalommal egy 
több mint ezeréves álomra. Emlékezzünk 
Szent István királyunk államalkotó, nemzet-
építő tevékenységére. Ünnepeljünk, mert az 
általa megálmodott keresztény Magyaror-
szág kiállta a megpróbáltatások viharait, 
mert magyar nemzetünk szerte a világban 
szétszóratva, de ezen értékek mentén él, or-
szághatárainkon belül és azon túl.

Egy ezeréves állam, egy több mint ezeré-
ves nemzet él ma a Kárpát-medencében, és 
ezen értékek képviseletében napjainkban is.

Több mint száz év és több mint ezer év 
távlatából fontos kijelenteni, hogy országun-
kat, nemzetünket mindig is a Szent István-i 
örökség, annak megtartása segítette, vitte 
előre, ezért ezt mindannyiunknak tovább kell 
vinnünk, tovább kell gondoznunk, folytatnunk 
– hangsúlyozta térségünk országgyűlési 
képviselője.

Az ünnepi gondolatokat követően Martfű 
kulturális és közösségi életéről láthattunk vi-
deóösszefoglalót, majd a Testvérvárosi Talál-
kozóra városunkba érkezett delegációk ve-
zetői köszöntötték a megemlékezés résztve-
vőit.

– Nehéz és bonyolult napokat élünk, a jár-
ványhelyzet, az energiaellátás, a háború és a 
szegénység miatt – emlékeztetett Pop Calin. 
– Testvértelepülésekként, együtt, baráti ala-
pon át fogunk jutni ezen a krízisen – mondta 
el a romániai Misztótfalu alpolgármestere, to-
vábbi szép ünneplést kívánva.

Pop Colin felidézett egy, az ünnepségen 
vetített kisfilmben látott jelenetet, amelyben 
egy kisgyermek próbált egy facsemetét elül-
tetni. – Ez a film szép világot sugároz, ami ar-
ra emlékeztet, hogy szép időben élünk, ami-
ről azt gondoltuk, azt remélem, hogy soha 
nem fog véget érni. De ezért a jövőért nekünk 
is tenni kell! Ez a kisgyermek és ez a fa talán 
szimbóluma lehet annak, hogy a világ to-
vábbra is ilyen lesz.

„A Szent István által megálmodott keresztény Magyarország 
kiállta a megpróbáltatások viharait”

A megemlékezés végére tervezett Ünnepi 
díszmenetet és koszorúzást ezúttal az időjá-
rás meghiúsította. Új helyszínt kapott a dél-
utáni órákban az ökumenikus újkenyér-szen-
telés, amelyre az Ünnepi Szentmise előtt, a 
Szent Tamás-templomba hívták az ünneplő-
ket.

– Jöttek a meleg, nyári napok, az aszá-
lyos mindennapok, és sokkal kevesebbet 
tudtunk betakarítani, sokkal kisebb kenyér 
került az asztalra, mint ahogyan azt vártuk – 
emlékeztetett az Ünnepi Istentiszteleten Ku-
pai-Szabó Kornél református lelkipásztor. – 
Urunk, hagy köszönjük meg neked ma reg-
gel a friss kenyeret. Lehet, hogy kisebb, mint 
amit reméltünk, amit vártunk, de mégis itt van 
a kenyér, és ez a kenyér méretétől függetle-
nül beszél arról, hogy milyen gondoskodó Is-
ten vagy. Hogy te vagy az, aki a szárazság el-
lenére is adsz betakarítást és tudsz adni ara-
tást! – hangsúlyozta Kupai-Szabó Kornél a 
nyári napok végéhez közeledve a megszen-
telt falak között megköszönve az új kenyeret.

A Városi Ünnepi Megemlékezésen Her-
czeg Zsolt, térségünk országgyűlési képvise-
lőjének ünnepi köszöntő szavait hallhattuk.

– A világ közepe a Kárpát-medence, / 
ahová az Isten népünket terelte. / A Földnek 
szívében élünk és meghalunk, / Ez itt a mi 
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A Délvidéki Martonos település lakóinak 
üdvözletét és jókívánságait hozta el nemzeti 
ünnepünk alkalmából Horváth Gergely pol-
gármester, hangsúlyozva, hogy a Tisza-men-
tén náluk is túlnyomórészt magyarok élnek 
és náluk is ünnepelnek ebből az alkalomból. 

– Augusztus 24-én Ukrajna is a független-
sége napját ünnepelné, de most nem ünne-
pelheti, mert háborúban áll – emlékeztetett 
Ivan M. Pohorilyak. Perecseny polgármeste-
re köszönetet mondott azoknak a magyarok-
nak, akik segítenek az orosz megszállókkal 
való szembenézésben.

Elismerését fejezte ki dr. Papp Antal pol-
gármester úrnak és minden martfűi lakosnak 
azért a humanitárius segélyért, amelyet a 
kényszermigránsok számára kaptak, akik 
közel négyezren éltek velük. Külön megkö-
szönte a művészeti iskolás gyermekeik fo-
gadtatását, táboroztatását.

– Biztos vagyok benne, hogy Ukrajna 
helyt fog állni ebben a háborúban, és nekünk 
is lehetőségünk lesz a civilizált világgal 
együtt megünnepelni függetlenségünk nap-
ját, ahogyan önök teszik ma. Boldog Szent 
István napot és jólétet kivánunk Magyaror-
szágnak! – mondta végezetül testvérváro-
sunk elöljárója.

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben elismerésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik Martfű váro-
sért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek, vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak, városunk hír-
nevét öregbítették, valamint tevékenységük 
méltóvá tette őket mindannyiunk elismerésé-
re.

Az önkormányzat által 2022. évben ado-
mányozott díjakat dr. Papp Antal, Martfű vá-
ros polgármestere adta át az arra érdeme-
seknek.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete „MARTFŰ VÁROS DÍSZPOL-
GÁRA” címet adományozott a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár vezetője-
ként végzett példamutató szakmai munkás-
sága, kiemelkedő és tiszteletre méltó hiva-
tástudata, Martfű város kulturális életében és 
civil közösségeiért végzett önzetlen és az el-
várhatón is túlmutató, több mint három évti-
zedes tevékenysége elismeréseként ASZ-
TALOS ÁRPÁDNÉ részére.

MARTFŰ VÁROS PEDAGÓGIAI, NEVE-
LÉSI DÍJÁT vehették át több évtizedes kima-
gasló pedagógiai munkájukért BORZA AND-
REA, a Szolnoki Szakképzési Centrum - 
Damjanich János Szakképző Iskola és Kollé-
gium matematika - földrajz - informatika sza-
kos tanára, SIKÉNÉ BUCZKÓ MÁRIA, a 
Martfűi József Attila Általános Iskola tanára 
és SZÉCSÉNYI ZOLTÁNNÉ óvodapedagó-
gus.

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KULTURÁLIS, MŰVÉSZETI DÍJÁT 
adományozta SZÁNTÓ MÁRIA, a Kárpát-
medencei Magyarság Művelődési Kör veze-
tője részére, a kultúra területén végzett áldo-
zatos önkéntes munkájának elismeréseként.

MARTFŰ VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁ-
ÉRT DÍJAT vehetett át sok évtizedes lelkiis-
meretes közéleti munkája elismeréseként dr. 
URBÁN-SZABÓ BÉLA.

ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ OKLE-
VÉLBEN részesültek TAKÁCS ISTVÁN, a 
PILKÓ BT vezetője, SZABÓ ZSOLT TIBOR, 
a Martfű Városi Nőikar karvezetője, 
VIDINSZKI-TÓTH NÓRA, a Modern Tánc-
műhely vezetője valamint MARTFŰ VÁROS 
HÁZIORVOSI ÉS HÁZI GYERMEKORVOSI 
KÖRZETEINEK DOLGOZÓI.

A díjazottak elismerésén túl három olyan 
pedagógus köszöntésére is sor került az 
ünnepségen, akik egy-egy emberöltővel eze-
lőtt szerezték tanítói oklevelüket.

LOVÁSZ ISTVÁNNÉ Erzsike néni 50 év-
vel ezelőtt szerzett oklevelet a Jászberényi 
Tanítóképző Főiskolán, így az Arany okleve-
lét vehette át.

CSÁSZÁR ANDRÁSNÉ Vera néni 60 év-
vel ezelőtt szerzett oklevelet, szintén a Jász-
berényi Tanítóképző Főiskolán, így a Gyé-
mánt oklevelét vehette át.

MOLNÁR DEZSŐNÉ Ildi néni 65 évvel 
ezelőtt szerzett oklevelet a Budapesti Zircen 
Janka Tanítóképzőben, ez alkalommal a Vas 
oklevelét vehette át.

VINCZÉNÉ BALOGH MAGDOLNA, a 
Martfűi Városszépítő Egyesület vezetője is 
átvehette az idei évben a Podmaniczky-díjat, 

a Ráday Mihály Város- és Faluvédők Szövet-
sége elismerését. Magdikát ebből az alka-
lomból köszöntötték az augusztus 20-i ün-
nepségen.

Az ünnepi megemlékezés részeként a 
Martfű Néptáncegyüttes műsorát láthattuk, 
akik a mezőségi Ördöngösfüzes táncrendjét 
elevenítették fel, „A füzesi csorgó víz” cím-
mel. Művészeti vezetők, koreográfusok: Busi 
Ildikó és Kecskés Gergő.

Szent István augusztus 15-ét, Nagybol-
dogasszony napját avatta ünneppé. Erre a 
napra hívta össze Székesfehérvárra a királyi 
tanácsot és tartott törvénynapot, élete végén 
ezen a napon ajánlotta fel az országot Szűz 
Máriának, majd 1038-ban ezen a napon halt 
meg. Az ünnep dátumát Szent László király 
tette át augusztus 20-ára, mert 1083-ban VII. 
Gergely pápa hozzájárulásával ekkor emel-
tették oltárra I. István relikviáit a székesfehér-
vári bazilikában, ami szentté avatásával volt 
egyenértékű. Ezért tisztelgünk az államalapí-
tás és Szent István királyunk előtt ezen a na-
pon. 

Az augusztus 20-i városi ünnepi progra-
mok zárásaként, a Szent Tamás-templom-
ban Kómár István atya szentelte meg és Ku-
pai-Szabó Kornél református lelkipásztor 
kérte Isten áldását az új kenyérre és a meg-
annyi megpróbáltatással küzdő nemzetünk-
re, hazánkra.           Herbályné Kalmár Irén



ÖNKORMÁNYZAT

6

Martfű város fejlődéséért, értékeinek gyarapításáért dolgoznak
ÖNKORMÁNYZATI ELISMERÉSEK, 2022 

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben elismerésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik Martfű váro-
sért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek, vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak, városunk hír-
nevét öregbítették, valamint tevékenységük 
méltóvá tette őket mindannyiunk elismerésé-
re.

Az önkormányzat által 2022. évben ado-
mányozott díjakat dr. Papp Antal, Martfű vá-
ros polgármestere adta át az arra érdeme-
seknek.

Martfű Város Önkormányzata Díszpolgári 
címet alapított azon személyek elismerésé-
re, akik életük példájával, életművükkel ma-
radandó érdemeket szereztek, a gazdasági, 
társadalmi élet, a tudományok, a művésze-
tek, a kultúra vagy a sport területén maradan-
dót alkottak, elért eredményükkel, teljesítmé-
nyükkel a város érdekeit szolgálták, jó hírne-
vét öregbítették, hozzájárultak Martfű város 
fejlődéséhez, értékeinek gyarapításához.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete „MARTFŰ VÁROS DÍSZPOL-
GÁRA” címet adományozott a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár vezetője-
ként végzett példamutató szakmai munkás-
sága, kiemelkedő és tiszteletre méltó hiva-
tástudata, Martfű város kulturális életében és 
civil közösségekért végzett önzetlen és az el-
várhatón is túlmutató több mint három évtize-
des tevékenysége elismeréseként ASZTA-
LOS ÁRPÁDNÉ részére.

Asztalos Árpádné Enikő 1989 óta dolgo-
zik Martfű városért, az itt élő emberekért és 
közösségekért. A színvonalas kulturális élet 
megteremtése melletti elkötelezettsége, lel-
kesedése és elhivatottsága munkájának első 
pillanatától az utolsóig jellemzője volt.

A művészetek minden területét igyekezett 
közel hozni hozzánk, mindenkor a legmaga-
sabb színvonalra és a legszebb értékek köz-
vetítésére törekedve.

Mindig nyitott volt az újdonságokra és ru-
galmasan kezelte a változásokat, de múltunk 
örökségének megóvásán és továbbadásán 
is folyamatosan munkálkodott. Fáradhatatla-
nul dolgozott városunk történelmének feltá-
rásán, városalapítónk Jan Antonin Bata éle-
tének és örökségének megismertetésén.

Segítő együttműködésével jelent meg 
2010-ben a Martfű könyv majd 2020-ban a Ki 
kicsoda Martfűn című kötet. Aktívan közre-
működött a Martfűi Kézműves Ház létreho-
zásában, mely a Népi Kézműves Alkotóhá-
zak Egyesületétől ez évben elismerést ka-
pott. A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény létrehozása is a nevéhez fűződik, 
szakmai irányítása, ötletei, mind kellettek ah-
hoz, hogy az intézmény elnyerje a minisztéri-
um támogatását és a Közérdekű Muzeális In-
tézmény címet. Szabadidejében a Települési 

Értéktár Bizottság elnökeként bekapcsolta 
Martfűt az értéktárak országos rendszerébe.

Számtalan díj és elismerés dicséri mun-
káját, melyet nem csak személyében, hanem 
az általa vezetett és létrehozott intézmény és 
produktumok vonatkozásában is magáénak 
tudhat és melyeket városunk köszönhet neki.

Asztalos Árpádné életműve az itt élők 
számára jelentette a legtöbbet, azonban elért 
eredményei az egész közművelődési szak-
ma figyelmét felkeltették, melynek nyomán 
augusztus 19-én átvehette az Emberi Erőfor-
rások Minisztere által a kiemelkedő közmű-
velődési tevékenységet folytató szakembe-
reknek adományozható BESSENYEI 
GYÖRGY-DÍJAT, melyhez ezúton is szívből 
gratulálunk!

A városunkért végzett áldozatos munkája, 
értékeink megőrzése és gyarapítása érdeké-
ben végzett tevékenysége, mintát adó eddigi 
életműve elismeréseként részesült a Martfű 
Város Díszpolgára címben, melyhez szere-
tettel gratulálunk és örömökkel teli további 
aktív éveket kívánunk!

Asztalos Árpádné személyével kapcso-
latban még egy örömhír elhangzott az ün-
nepségen.

A Magyar Népművelők Egyesülete az ál-
taluk működtetett portálon létrehozta a KÖZ-
MŰVELŐDÉSI ARCKÉPCSARNOKOT az-
zal a céllal, hogy az e területen dolgozó, pél-
da értékű teljesítményt nyújtó kollégákat be-
mutassa a szakmai közvéleménynek és a 
nagyközönségnek. Mindannyiunk nagy örö-
mére Asztalos Árpádné felkerült az arckép-
csarnokba.

Az intézmény munkatársai a színpadon 
köszöntötték Enikőt mindhárom cím és díj el-
nyerése alkalmából. Köszöntötte őt a Martfű 
Városi Nőikar is, melyben nem csak szerve-
zőmunkát végzett, hanem 33 éve aktív tag-
ként, próbákon és fellépéseken is erősíti a 
szoprán szólamot.

* * *
Martfű Város Önkormányzata számára 

mindenkor nagyon fontos volt a felnövekvő fi-
atal generációk fejlődésének biztosítása. E 
szép és nehéz feladat végrehajtásából a vá-
rosunkban dolgozó pedagógusok jelentős 
részt vállalnak. Az önkormányzat e tevékeny-
ség elismerésére alapította Martfű Város Pe-
dagógiai, Nevelési Díját, amelyet 2022. év-
ben a következő személyek nyertek el:

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS PEDAGÓGIAI, NEVELÉSI DÍJÁT 
adományozta több évtizedes kimagasló pe-
dagógiai munkájáért BORZA ANDREÁNAK, 
a Szolnoki Szakképzési Centrum - Damja-
nich János Szakképző Iskola és Kollégium 
matematika - földrajz - informatika szakos ta-
nárának.

Borza Andrea tanárnő egyetemi tanulmá-
nyait követően, 1992-ben lett a Martfűi Dam-
janich János Szakképző Iskola tanára, így 
immár három évtizede végez szakmailag ki-
váló, pedagógiailag fontos nevelő munkát.

A pályán töltött évtizedek alatt feladatkörei 
folyamatosan bővültek, változtak. A termé-
szettudományos tantárgyak népszerűsíté-
sén túl, több osztály nagy örömére osztályfő-
nöki feladatokat is ellátott, tevékenykedett 
igazgatóhelyettesként, folyamatosan mun-
kaközösség-vezetői tevékenységet is végez. 
A felnőttoktatásban is intenzíven jelen van, 
egészen az érettségire felkészítés fázisáig.
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Pályája során a megújulás, az alkalmaz-
kodás jellemzi munkáját, s ahogyan a diáko-
kat is az egész életen át tartó tanulásra biz-
tatja, úgy ezt valósítja meg saját életében is. 
Továbbképezte önmagát, elsajátítva ezzel 
olyan módszereket, amelyek elősegítik az 
oktatás hatékonyságát és megakadályozhat-
ják a korai iskolaelhagyást.

Meghatározó és példamutató munkája el-
ismeréseként részesült Martfű Város Peda-
gógiai, nevelési Díjában, melyhez szeretettel 
gratulálunk, és további pályájához sok sikert 
és kitartást kívánunk!

* * *
Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 

VÁROS PEDAGÓGIAI, NEVELÉSI DÍJÁT 
adományozta több évtizedes kimagasló pe-
dagógiai tevékenységéért SIKÉNÉ BUCZ-
KÓ MÁRIÁNAK, a Martfűi József Attila Álta-
lános Iskola tanárának.

Sikéné Buczkó Mária 1984. óta dolgozik a 
Martfűi József Attila Általános Iskolában. Pá-
lyáját matematika-rajz szakos tanárként 
kezdte, majd 2013-ban gyógypedagógus 
végzettséget szerzett.

Közel négy évtizedes pályája során a 
munkájára mindig hivatásként tekintett, és a 
gyermek- és szakmaszeretet jellemezte. 
Szakmai kihívásként tekint az egyéni megse-
gítést igénylő tanulókkal történő foglalkozás-
ra, melyet eredményesen végez a felső tago-
zatos tanulók körében. Saját, kézzel készített 
oktatójátékait minden kisdiák nagy lelkese-
déssel használja. Programozható játékrobo-
tokkal színesíti az oktatást, mely játékai nem-
csak a fejlesztő órákon, hanem a nyári nap-
közis táborokban is nagyon népszerűek. 
Kreativitását, alkotótevékenységét, művé-
szeti nevelésének eredményességét, a kezei 
alatt kibontakozó tehetséges gyermekek al-
kotásai mellett, a mesejátékok díszletei is bi-
zonyítják.

Több évtizedes elhivatott munkájának el-
ismeréseként részesült Martfű Város Peda-
gógiai, Nevelési Díjában, melyhez szeretet-
tel gratulálunk!

* * *

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS PEDAGÓGIAI, NEVELÉSI DÍJÁT 
adományozta a hivatásában végzett több év-
tizedes munkájáért SZÉCSÉNYI ZOLTÁN-
NÉ óvodapedagógus részére.

Szécsényi Zoltánné Rózsa, a Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusa, 
1983-ban kezdte óvodapedagógusi pályáját 
Szegeden, majd 1988-tól Martfűn.

Pedagógus életpályáját már a kezdetek-
től a folyamatos szakmai megújulás jelle-
mezte. Számos továbbképzésen vett részt, 
melyeken szakmai tudását, kézügyességét, 
pedagógiai szemléletét fejlesztette a gyer-
mekek fejlődésének elősegítése érdekében. 
Mindig rugalmasan kezelte a változásokat.

Új programokat igyekezett megismerni és 
hasznosítani a munkája során, és az óvoda-
iskola átmenetet segítő munkacsoport veze-
tőjeként koordinálta a két intézmény közös 
programjainak sikeres megvalósítását. Ki-
emelt feladatának tekintette a Kistérségi „Ti-
szavirág” Természetismereti vetélkedő szer-
vezését és lebonyolítását.

A kollektíva lelkes tagja, sokrétű tapaszta-
lata segíti a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
munkáját és szakmai fejlődését.

Az általa képviselt értékek, személyisége, 
vidám természete, gyermekszeretete, mun-
kához való hozzáállása példa az itt élők szá-
mára, mellyel méltóvá vált a díjra, amelyhez 
szeretettel gratulálunk!

* * *

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KULTURÁLIS, MŰVÉSZETI DÍJÁT 
adományozta SZÁNTÓ MÁRIA, a Kárpát-
medencei Magyarság Művelődési Kör veze-
tője részére.

Szántó Mária a Martfűi József Attila Álta-
lános Iskola pedagógusa immár 35 éve. A ta-
nári hivatása mellett mindig fontos volt szá-
mára a magyarság hagyományainak tiszte-
lete, a magyarság kultúrájának ápolása, tör-
ténelmének megismerése, megismertetése, 
az értékeinek gyűjtése.

Martfű Város Kulturális, Művészeti Díját a 
Kárpát-medencei Magyarság Művelődési 
Körben kifejtett értékes tevékenységével, el-
kötelezett önkéntes munkájával érdemelte 
ki. Marika nyolcadik éve vezeti az egyesüle-
tet szívvel-lélekkel, önként felvállalva azt a 
sok és komoly feladatot, ami ezzel jár.

Az általa szervezett kirándulások alkal-
mával az egyesület tagjai meglátogatják a 
magyar történelmi események helyszíneit, 

megtekintik kulturális kincseinket, így folytat-
va az elődöktől átvett értékmegőrző tevé-
kenységet városunkban.

Teljeskörűen gondoskodik mindenről, és 
arra törekszik mindig, hogy a kiválasztott 
programokon keresztül a tagok minél mé-
lyebben megismerjék nemzetünk történelmi 
múltját, gazdag néprajzi és gazdasági érté-
keit, kulturális örökségét, a magyarság em-
lékhelyeit, példaadó személyiségeit.

A kultúra területén végzett áldozatos ön-
kéntes munkájának elismeréseként része-
sült a díjban, melyhez szeretettel gratulálunk 
és további munkájához erőt és kitartást kívá-
nunk!

* * *

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT DÍJAT ado-
mányozott sok évtizedes lelkiismeretes köz-
életi munkája elismeréseként dr. URBÁN-
SZABÓ BÉLA részére.

Dr. Urbán-Szabó Béla személye megha-
tározó városunk történetében. Születése óta 
városunkban él, teljes életpályája ideköti. Jo-
gi egyetemi diplomával a Tisza Cipőgyár jog-
tanácsosaként kezdett dolgozni, majd ké-
sőbb ügyvédi tevékenységet is folytatott, s 
hosszú éveken át a Mozgássérültek Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületében te-
vékenykedett, valamint az Országos Szövet-
ség ellenőrző, illetve felügyelő bizottsági tag-
ja is volt.

Két évtizeden át felelős szerepet vállalt 
városunk életében: volt önkormányzati kép-
viselő, alpolgármester, a Pénzügyi, Ügyrendi 
és Városfejlesztési Bizottság elnöke. Munká-
ját mindig nagy erőfeszítés árán végezte, sok 
hátránnyal küzdve.

Irodalmi tevékenysége is elismerést érde-
mel: a helyi újságban rendszeresen publikált 
közérdekű témákban, négy önálló verseskö-
tetet jelentetett meg, versei, novellái közel 
negyven antológiában jelentek meg.

Dr. Urbán-Szabó Béla folyamatosan, több 
évtizeden keresztül kifejtett munkásságával 
szolgálta településünket, elősegítette a város 
életének felemelkedését, fejlődését. E mun-
kásság elismeréseként részesült a díjban, 
melyhez szeretettel gratulálunk!

* * *

Martfű Város Önkormányzata ÖNKOR-
MÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott a PILKÓ BT vezetője, TAKÁCS 
ISTVÁN részére.

Takács István fiatal martfűi vállalkozóként 
2016 óta támogatja a Martfűi Hely- és Ipartör-
téneti Gyűjtemény szakmai munkáját. A Ti-



sza Cipőgyár egykori Irodaházának új tulaj-
donosaként felismerte az épület és a benne 
hagyott bútorok, tárgyak, dokumentumok ér-
tékét, mely nem csak Martfű helytörténeti ku-
tatásában játszik fontos szerepet, de a város 
határain túlmutatva, országos jelentőséggel 
is bír.

Az együttműködés kezdetén kutatási le-
hetőséget ajánlott fel, mely a dokumentu-
mok, tárgyak felmérésével, katalogizálásá-
val, ezek közül a legfontosabbaknak a gyűj-
temény raktárában való hosszú távú letétbe 
helyezésével kezdődött. Mindezzel hozzájá-
rult a gyűjtemény 2016 novemberében meg-
nyitott új, állandó kiállításának anyagához is.

A következő években is folyamatos volt 
részéről a segítségnyújtás, mely által az egy-
kori cipőgyár légoltalmi pincéjében és az Iro-
daház első emeletének irodáiban szervez-
hettek látogatásokat, túrákat, tarthattak a te-
rekben rendezvényeket, kiállításokat.

A Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény vala-
mint a Martfűi Városszépítő Egyesület szá-
mára raktárat, irodát ajánlott fel térítésmente-
sen.

A jelölés aktualitását a gyűjtemény új, vir-
tuális kiállításának támogatása adja. A pro-
jekt a Tisza Cipőgyár egykori Irodaházának 
virtuális bejárására ad lehetőséget, és a kö-
zelmúltban készült el, több hónapnyi helyszí-
ni előkészület és munka után.

Takács István vállalkozóként felismerte a 
tulajdonába kerülő javak jelentőségét, segít-
ségével megőrizhetjük ezeket a jövő generá-
cióinak. E támogató tevékenység elismeré-
seként részesült az Önkormányzati Elismerő 
Oklevélben, melyhez szeretettel gratulálunk, 
támogató tevékenységét ezúton is köszön-
jük. (Az oklevelet későbbi időpontban vette 
át.)

* * *

Martfű Város Önkormányzata ÖNKOR-
MÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott SZABÓ ZSOLT TIBOR, a Martfű 
Városi Nőikar karvezetője részére.

Városunk méltán büszke az évtizedek óta 
nagy sikerrel működő Martfű Városi Nőikar-
ra. Nélkülük nem létezhetnek városi rendez-
vények, csodás és színvonalas előadásaik 
minden közösségi programunk fényét eme-
lik. Szabó Zsolt Tibor karvezető az alapító 
karnagy Bozorádi Jánostól 2015-ben vette át 
a karvezetői feladatokat. Nagy elődök nyom-
dokán mindig komoly kihívás helytállni, de az 
elmúlt hét év munkája bizonyságul szolgált 
arra, hogy a fejlődés folyamatos és a szak-
mai és művészeti teljesítmény töretlen.

Városi és egyházi rendezvényeken, me-
gyei és országos kórustalálkozókon képvi-
selték városunkat mindig nagy sikerrel.

Karnagy úr magas minőségű szakmai és 
művészeti munkájának köszönhetően a kó-
rus korábbi repertoárjának nagy kedvencei új 
művekkel is gazdagodtak és új koncertlehe-
tőségek is feltárultak.

Szabó Zsolt Tibor áldozatos munkájának 
elismeréseként valamint jövőbeli tevékeny-
sége iránti biztatásként részesült az Önkor-
mányzati Elismerő Oklevélben, melyhez sze-
retettel gratulálunk!

* * *

Martfű Város Önkormányzata ÖNKOR-
MÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott VIDINSZKI-TÓTH NÓRA, a Mo-
dern Táncműhely vezetője részére.

Vidinszki-Tóth Nóra 2016 évtől vezeti a 
martfűi Modern Táncműhelyt, melyet azért is 
szívügyének tekint, mert az ő táncművészeti 
pályája is itt kezdődött. Több korcsoportban 
több tucat kisgyermek táncművészeti oktatá-
sa folyik a kezei alatt.

Szorgos munkájuk eredménye 2022 ta-
vaszán Budapesten, az Országos Gyermek 
Táncművészeti Fesztiválon megmérettetés-
re került, ahol három korcsoportban vettek 
részt a versenyen, és ahol két III. helyezést is 
elértek.

Eredményeihez, mellyel öregbíti váro-
sunk hírnevét, szeretettel gratulálunk és to-
vábbi örömteli és sikeres munkát kívánunk!

* * *

Martfű Város Önkormányzata ÖNKOR-
MÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott MARTFŰ VÁROS HÁZIORVOSI 
ÉS HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZETEI-
NEK DOLGOZÓI részére.

Mindannyiunk számára legfontosabb a 
saját és szeretteink egészségének és életé-
nek védelme. Ez az örök igazság a koronaví-
rus-járvány okán még nagyobb hangsúlyt ka-
pott, s figyelmünk az utóbbi években még in-
kább az egészségügyben dolgozókra irá-
nyult. Talán nincsenek is rá szavak, hogy kö-
szönetünket és tiszteletünket kifejezzük az 
előtt az áldozatos munka előtt, amelyet ők 
végeztek és végeznek értünk a járványhely-
zet elleni küzdelemben.

Gyorsan kellett alkalmazkodniuk a várat-
lan és ismeretlen helyzetekhez és a sokszo-
rosan megnövekedett terhelés ellenére is fe-
lelősségteljesen és körültekintően kezelték a 
betegeket. Türelemmel adtak tájékoztatást a 
védekezéssel és az oltásokkal kapcsolatban. 
Részt vettek a tesztek elvégzésében és az 

ÖNKORMÁNYZAT

oltások mielőbbi beadásában, ezzel is mind-
annyiunk életének és egészségének meg-
óvását szolgálva.

Áldozatos munkájuk előtt tisztelegve és a 
város lakói köszönetének kifejezéseként ré-
szesültek az elismerésben, melyhez gratulá-
lunk és további munkájukhoz erőt és jó 
egészséget kívánunk!

A díjazottak elismerésén túl három olyan 
pedagógus köszöntésére is sor került az 
ünnepségen, akik egy-egy emberöltővel ez-
előtt szerezték tanítói okleveleiket.

LOVÁSZ ISTVÁNNÉ Erzsike néni 50 év-
vel ezelőtt szerzett oklevelet a Jászberényi 
Tanítóképző Főiskolán, így az Arany okleve-
lét vehette át.

Pedagógus munkáját a magyar nyelv ta-
nításának szentelte. Sok-sok kisgyermek ta-
nult meg a kezei között írni-olvasni. A művé-
szeti nevelés a drámapedagógia is fontos 
szerepet játszott az életében. Gyönyörű 
hangját az énekórákon csodálták gyermekek 
és kollégák egyaránt. Az Arany oklevélhez, 
melyet személyesen nem tudott átvenni, ez-
úton is gratulálunk és jó egészséget kívá-
nunk!

CSÁSZÁR ANDRÁSNÉ Vera néni 60 év-
vel ezelőtt szerzett oklevelet, szintén a Jász-
berényi Tanítóképző Főiskolán, így a Gyé-
mánt oklevelét vehette át.

Vera néni hosszú tanítói pályafutására a 
kifogyhatatlan energia, a lelkesedés volt jel-
lemző. Elkötelezettsége példaértékű lehet fi-
atalabb pályatársai számára. Ezúton tisztel-
günk életpályája előtt, mellyel hozzájárult a 
jövő nemzedékeinek formálásához. A Gyé-
mánt oklevélhez gratulálunk és jó egészsé-
get kívánunk!

MOLNÁR DEZSŐNÉ Ildi néni 65 évvel 
ezelőtt szerzett oklevelet a Budapesti Zircen 
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Janka Tanítóképzőben, így a Vas oklevelét 
vehette át.

1972-től nyugdíjazásáig 1993-ig tanított 
az általános iskolában alsó tagozatos gyere-
keket. Nyugdíjba vonulása után sem pihent, 
és még évekig óraadóként részt vett a tan-
testület munkájában. Áldozatos munkájával 
kiérdemelte a tantestület, a diákok, a szülők 
és Martfű város megbecsülését.

Ildi néni egészségi állapota miatt sajnos 
személyesen nem tudott jelen lenni az ün-
nepségen, de az oklevelet és a jókívánságo-
kat eljuttatták hozzá. A Vas oklevélhez gratu-
lálunk és jó egészséget kívánunk!

A Martfűi Városszépítő Egyesület elnöke-
ként végzett közösségfejlesztő, városszépí-
tő, környezetvédelmi pedagógiai munkájá-
ért, érték- és hagyományteremtő, színvona-
las szakmai tevékenységéért VINCZÉNÉ 
BALOGH MAGDOLNA is átvehette az idei 
évben a Podmaniczky-díjat, a Ráday Mihály 
Város- és Faluvédők Szövetsége elismeré-
sét. Magdikát ebből az alkalomból köszöntöt-
ték az augusztus 20-i ünnepségen.

A Podmaniczky-díjat 1982 óta azoknak 
adományozzák, akik a legtöbbet tették épí-
tett és természeti környezetünk, kulturális 
örökségünk értékeinek megismertetése, vé-
delme érdekében. Az ünnepélyes díjátadást 
hagyományosan a szövetség által rendezett 
Országos Találkozó és Szakmai Konferencia 
keretében tartották, amelynek ezúttal Kis-
kunhalas adott otthont, 2022. július 14-16-án.

Herbályné Kalmár Irén
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Martfűi kézilabdás sportbarátok találkoz-

tunk 2022.08.13.-án a Fehér Delfin Söröző-

ben. Négy generáció játékosai üdvözöltük 

egymást, elevenítettük fel régi szép emléke-

inket. Megemlékeztünk azokról a játékostár-

sainkról is, akik már sajnos nem lehetnek 

köztünk!

Mindezt tettük egy jó pörkölt és pár pohár 

ital elfogyasztása mellett.

Köszönjük a szervezést Kiss Bélának, a 

szívélyes vendéglátást Fehér Imrének és ne-

jének Anitának.

Oláh Kálmán

Több generáció
kézilabdásai 
találkoztak

Ukrajnai testvérvárosunkból, Perecsenyből 32 gyermeket és 6 felnőttet látott egy hétig 
vendégül Martfű Város Önkormányzata. Nagy örömünkre az ÖrökZöld Tisza Fesztiválon 
többször is hallhattuk az itt táborozó, perecsenyi zeneiskolás gyermekek előadását

Állami elismeréseket adott át augusztus 
20-a alkalmából Vitályos Eszter, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium államtitkára és 
Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár au-
gusztus 19-én a Pesti Vigadóban.

A kitüntetettek között a Magyar Ezüst 
Érdemkereszt polgári tagozata elismerésben 
részesült Bencsikné Kocsis Eszter mester-
pedagógus, a Szolnoki Szakképzési Cent-
rum Damjanich János Szakképző Iskola és 
Kollégium, azaz a Dami korábbi igazgatóhe-
lyettese.

Bencsikné Kocsis Eszter könnyűipari 
mérnöktanár, kereskedelmi menedzser, 
mesterpedagógus, innovátor, szakkép-
zésben oktató, lokálpatrióta. Több évtizede 
elkötelezett települése, egykori középisko-
lája, a Szolnoki Szakképzési Centrum és a 
szakképzés iránt. A martfűi középiskola meg-
határozó egyénisége volt közel három 

Magyar Ezüst Érdemkeresztet vehetett át

évtizedig. Jelenleg a SZSZC Jendrassik 
György Gépipari Technikum igazgatóhe-
lyettesi feladatait látja el.

Állami elismeréséhez szívből gratulálunk!

Herbályné Kalmár Irén
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Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) 
bekezdésének rendelkezése alapján az eb 
tartási helye szerint illetékes önkormányzat 
ebrendészeti feladatainak elvégzése érde-
kében, illetve a veszettség elleni oltás jár-
ványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel  
három évente legalább egy alkalommal  eb-
összeírást végez.

A települési önkormányzat az ebösszeí-
rás alapján az ebtartók által szolgáltatott ada-
tokról helyi elektronikus nyilvántartást köte-
les vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és 
más személyek jogainak, személyes bizton-
ságának és tulajdonának védelme, valamint 
az ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak 
hatékony ellátása céljából.

Martfű Város Önkormányzata a 2022. év-
ben is elvégzi a kötelező ebösszeírást, mely 
során az eb tulajdonosa és tartója köteles a 
törvényben előírt adatokat az önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani, a Polgármesteri 
Hivatal portáján illetve a város honlapján 
(www.martfu.hu) elérhető ebösszeíró adatla-
pon.

Az önkormányzat lehetőséget biztosít ar-
ra, hogy az ebtulajdonos az elhullt ebről, mint 
adatváltozásról is bejelentést tegyen, az el-
hullt eb adatbejelentő lapon, melyet szintén 
közzéteszünk a város honlapján.

A 2022. évi ebösszeírás céljából kérem, 
szíveskedjenek az ebtulajdonosok és ebtar-
tók az állat oltási könyvének segítségével 
adatokat szolgáltatni.

Az ebösszeíró adatlap/elhullt eb bejelentő 
adatlap visszajuttatásának módjai:

- a kitöltött összeíró adatlap a Martfűi Pol-
gármesteri Hivatal portáján történő leadása,

- a kitöltött összeíró adatlap postai úton 
(5435 Martfű, Szent István tér 1.) történő 
megküldése,

- a kitöltött összeíró adatlap faxon történő 
továbbítása, (+36 56/450-853)

- a kitöltött összeíró adatlap elektronikus 
úton, a titkarsag@ph.martfu.hu címre történő 
megküldése.

Az ebösszeíró adatlapok leadásának 
végső határideje: 2022. október 31.

Az adatlapok további példányai beszerez-
hetőek a Polgármesteri Hivatal portáján, illet-
ve letölthetőek a város honlapjáról (www. 
martfu.hu).

Felhívom a Tisztelt Ebtulajdonosok és 
Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgál-
tatási kötelezettség elmulasztása állatvé-
delmi bírságot vonhat maga után. A bír-
ság összege az állatok védelméről és kí-
méletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 
42/A. § (1a) bekezdése, valamint az állat-
védelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) 
Korm. rendelet 2. § és a 3. melléklet d.) 
pontja alapján 30.000,- Ft.

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesí-
tését és a benyújtott adatlapok valóságtartal-
mát a Polgármesteri Hivatal munkatársai el-
lenőrizhetik.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás 
aktuális információkat tartalmazzon, az ebtu-
lajdonosok az ebösszeírást követően is köte-
lesek az adatokban bekövetkező változáso-
kat, szaporulatot vagy elhullást írásban beje-
lenteni.

Az eb tulajdonosa és tartója a bejelenté-
sét a fent megjelölt módokon továbbíthatja a 
nyilvántartás számára.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 
forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) 
Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értel-

Ebösszeírás, elhullt eb bejelentése adatlapon, 
2022. október 31-ig 
 AZ ADATSZOLGÁLTATÁS KÖTELEZŐ

Egy kengyeli lakos közlekedett személy-
gépjárművel 2022. augusztus 10-én 16 óra 
15 perckor Martfű belterületén. Haladása 
során a Béke út és a Simon Ferenc út keresz-
teződésében az ott kihelyezett „Elsőbbség-
adás kötelező!” jelzőtábla ellenére nem 
biztosított elsőbbséget a balról érkező 
kerékpárosnak, és elütötte – tájékoztatott a 
Szolnoki Rendőrkapitányság. A baleset 
következtében, az elsődleges orvosi véle-
mény szerint, a kerékpáros könnyű sérülést 
szenvedett.   

Anyagi káros közúti közlekedési baleset 
történt 2022. Augusztus 18-án 7 óra 10 
perckor Martfű lakott területén kívül.

A rendelkezésre álló adatok alapján egy 
szolnoki lakos közlekedett személygépko-
csival a 442-es számú főúton, Szolnok felől 
Martfű irányába. Haladása során a főút 
17+400 méterszelvényében lévő, haladási 
irányát tekintve jobbra ívelő útkanyarulatban 
nem kellően jobbra tartva közlekedett, mely-
nek során a gépkocsival áthaladt a bal oldali 
forgalmi sávba, majd a járműve bal oldali 
visszapillantó tükrével összeütközött a fő-
úton vele szemből érkező tehergépkocsi bal 
oldali visszapillantó tükrével.

A baleset során személyi sérülés nem 
történt, a két gépjárműben anyagi kár kelet-
kezett.

Rendőrségi hírek

2022.08.05.

Branovits Lotti

Bródán Zsanett - Branovits Géza, Mun-
kácsy út

2022.08.30.

Gulyás Blanka

Gulyásné Biacsi Vanda - Gulyás Márton, 
Zöldfa út

2022.08.25.

Oláh Nimród

Oláh-Major Leila - Oláh Norbert, Iskola út

mében 2013. január 1. napjától a 4 hónapos-
nál idősebb eb csak chippel megjelölve tart-
ható, ezért kérem, amennyiben a jogszabály-
ban meghatározott kötelezettségének még 
nem tett eleget, úgy szíveskedjék a chippel 
nem rendelkező ebeket állatorvossal megje-
löltetni. Ezen előírás megsértése esetén az 
ebtartó szintén állatvédelmi bírsággal sújtan-
dó.

Megértésüket, együttműködésüket kö-
szönöm!

Szász Éva

Üdvözöljük újszülötteinket
2022.08.29.

Major Milos

Major-Pirók Petra - Major Zsolt

Ifjúság út

2022.08.23.

Kovács Anna

Kókai Lili - Kovács Dávid, Petőfi út

2022.09.03.

Balogh Bende

Csüllög Gabriella - Balogh Máté

Petőfi út
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MEGEMLÉKEZÉS

Csak múlik az idő, feledni nem lehet,
szívemben örök a fájdalom és a szeretet.

MEGEMLÉKEZÉS
édesanyám,

PRÓKAI ANDRÁSNÉ 
(Tasi Ilona, 1935-2016)

halálának 6. évfordulója alkalmából.
Emléke szívünkben örökké él.

Szerető lánya Icu

édesapám,

PRÓKAI ANDRÁS
(1936-1961)

halálának 61. évfordulója 
alkalmából.

Emléke szívünkben
örökké él.

Szerető lánya, Icu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

KOVÁCS GÁBOR
(1947-2022)

gyászszertartásán részt vettek, szeretett 
halottunktól egy szál virággal elköszöntek.

Külön köszönjük dr. Mucsi János és 
felesége, Rózsika sok éves 
gondoskodását, segítségét.

„Kezdetben azt gondoltam, hogy a halálod

veszteség volt és pusztulás, fájdalom és 
bánat, melyet aligha lehet elviselni.

Csak most kezdek rádöbbenni, hogy 

az életed ajándék volt, s egyre

erősödő szeretet maradt utána.”

Felesége és gyermekei

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondok köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett férjem,

MUZSNYAI JÁNOS
(1959-2022)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 

osztoztak.

"Ne állj zokogva síromnál;
Nem vagyok ott. Nem alszom.

De ott vagyok az ezer szélben, mi fú.
Én vagyok a gyémántcsillogás a havon.
Én vagyok a napfény az érett gabonán.

Én vagyok a szelíd őszi eső.
Amikor felébreszt a reggeli zsivaj,

Ott vagyok minden hangban veled,
A csendesen köröző madár szavában,

de én vagyok a csillag is, mely rád süt az 
éjszakában.

Ne állj hát zokogva síromnál;
Nem vagyok ott. Nem haltam meg."

Felesége és lányai

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2022. október 13-án, csütörtökön  jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket október 4. 
keddig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy küldhetik el a martfumedia@gmail.com 
címre.  Tel.: 56/450-146, 70 380 6187
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„Jól kell, hogy érezze nálunk magát a gyerek!”
BIZAKODÓAN TEKINTENEK AZ ÚJ TANÉV ELÉ VÁROSUNK ÁLTALÁNOS ISKOLÁJÁBAN

Az esős, borús időjárás ellenére az évnyi-
tó rendezvénnyel derűsen kezdődött el szep-
tember 1-jén a 2022-23-as tanév a Martfűi 
József Attila Általános Iskolában. Hagyomá-
nyosan közösen, az udvaron köszöntik az el-
sőosztályosokat és az új tanévet, erre most 
az iskola közösségi tereiben és osztályter-
meiben került sor. A két osztálynyi kis elsős-
sel már ismerősként üdvözölték egymást ta-
nítóik, ők pedig örömmel fogadták a nagyob-
baktól az ajándék tanszereket. Nem illetőd-
tek meg az igazgató néni szavaitól sem, és 
örültek az iskolarendőr ajándékának, a fény-
visszaverős tornazsáknak is.

A tanévkezdésről, az új tanév diákokat, 
pedagógusokat és szülőket egyaránt 
érintő kihívásairól, a gazdasági körülmé-
nyek az alapfokú oktatást is nehezítő, fo-
lyamatos változásáról Földi Edina igazga-
tónőt kérdeztük.

– Igazán bájos kis műsorral készültek a 
4.-es gyerekek. Humoros is volt, üzenete is 
volt, és hát valahogy lezárta ezt a nagy nyári 
pihengetős időszakot – idézte fel a tanévnyi-
tó vidám perceit az intézményvezető.

– Az, hogy jó hangulat van, azt gondolom, 
hogy feltétel. Igyekeztem is megfogalmazni a 
beszédemben, hogy nagyon sok nehezítő 
körülmény van, akárcsak az, hogy abba kell 
hagyni a nyári szünetes délig alvást vagy az 
elcsúszó, elkenődő napi beosztást, de van-
nak más külső körülmények is, amik meg 
tudják nehezíteni a mindennapokat. De mivel 
ezek nem elkerülhető feladatok, mind a javu-
lásunkra meg az épülésünkre szolgálnak, azt 
kértem a gyerekektől, a kollégákról, a szülők-
től, mindenkitől, hogy próbáljuk meg ezt úgy 
felfogni, hogyha szomorúan, morcosan, hisz-
tizve, vagy ahogy a gyerekek mondják, be-
durcázva állunk neki ennek a helyzetnek, ak-
kor is meg kell csinálni. Akkor is fel kell kelni, 
akkor is lesznek sajnos számonkérések, fe-
lelések, dolgozatok, határidők, mérések, és 
ha picikét pozitívabb a hozzáállás, egy kicsit 
mosolygósabban érkezünk, akkor sokkal 
könnyebben túl leszünk majd ezeken a fela-
datokon. A derűs nyitás azt remélem, derűs 
folytatást is eredményez.

– Hogyan alakulnak az iskola személyi 
feltételei, a diákok száma, az oktatás szak-
mai és technikai körülményei?

– Számadatokkal ha szemléltetem, akkor 
a tegnapi napon 411 tanulónk kezdte meg a 
munkát, 16 tanulócsoportban. Ez egy na-
gyon szép szám, különösen abban a tekintet-
ben, hogy a nyáron beiratkozott tanulók mind 
martfűi lakosok is lettek, tehát a város népes-
sége is gazdagszik, erősödik ezzel. Már a ta-
valyi évben megfigyeltük a tendenciát, hogy 
a betelepülés elindult, és természetesen a 
családok beköltözésével a gyerekek is 
jönnek. 14 érkezett diákunk van, akik a nyár 
folyamán iratkoztak be, és egy diákunk volt, 
aki a városból elköltözött.

Minden gyerekünk sikeresen kezdi el a ta-
nulmányait, hiszen az előző tanévben nem 

volt bukás. Aki esetlegesen egy kis pótvizs-
gára kényszerült, az is nagyon szépen telje-
sített, úgyhogy büszkék lehetünk a gyerekek-
re. Említettem is a tanévnyitó beszédemben, 
hogy a tanévzárón mennyi bizonyítvány ke-
rült kiosztásra dicsérettel, elismeréssel, okle-
velekkel, könyvjutalmakkal.

A pedagógusok részéről országosan 
nagy kérdések nálunk is felmerültek. Azt 
tudjuk, hogy a nagy csapatunk, az erős ma-
mutfenyőink szépen sorban nyugdíjba vonul-
nak, de az idei nyár folyamán kijött rendelet 
értelmében azokat a még fizikálisan, szelle-
mileg stramm, erős pedagógusokat, akik az 
utóbbi években nyugdíjba vonultak és sze-
rettek volna élni a lehetőséggel, alkalmam 
nyílt megkeresni, és nagyon sokan közülük 
hál istennek igent mondtak.

Sok az üres álláshely az iskolában, papír-
forma szerint, konkrétan kilenc és fél, de 
ezek az álláshelyek kettő kivételével így, eb-
ben a formában, megbízási szerződéssel 
vagy részmunkaidős foglalkoztatással betölt-
hetőek. Jelentem, minden osztályunkban 
szakképzett pedagógusunk van, erős 
csapatot tudok a hátam mögött, akár szak-
mai tudásban, akár emberségben. A kollé-
gákkal ugyanazt az elvet valljuk, hogy nem 
nyafogunk, tesszük a dolgunkat, próbálunk 
derűsen hozzáállni a feladatokhoz. Biztos 
lesznek nekünk is nehéz pillanataink, meg el-
fáradunk, de azt gondolom, hogy a csapat 
ügyesen, ütőképesen felkészült erre a követ-
kező tanvére.

És hogy egyébként, külső körülmények-
ben hogy vártuk a gyerekeket? Jelentem, itt 
is csillagos ötöst adtam a technikai munka-
társaknak és a titkársági dolgozóknak. A nyár 
folyamán minden szükséges felújítást el tud-
tunk végezni, a Szolnoki Tankerületi Központ 
költségvetést biztosított azokra a felújítások-
ra, amik elengedhetetlenek voltak. Vala-
mennyi tantermünkben, ahol költözés, osz-
tálycsere volt, teljes meszelésre került sor, a 
mellékhelyiségek mind felújításra kerültek, a 

táblákat lefestették, az osztályfokoknak meg-
felelő módon. Az ebédlőbe az önkormányzat 
segítségével új asztalterítőket helyeztünk el. 
Minden tanteremben átvizsgálásra került az 
elektromos hálózat, a világítás, a cserék 
megtörténtek. Az udvaron teljes körűen, a 
kertészeti munkáktól kezdve a tereprendezé-
sen át minden megtörtént, hogy a gyerekek 
most biztonságos környezetben kezdhessék 
el a munkájukat.

Ahogyan a pedagógus kollégáimról, 
ugyanúgy a technikai munkatársaimról is el 
tudom azt mondani, hogy számukra elsők a 
gyerekek. Hogy egy vidáman feldíszített is-
kolába érkezzenek meg, hogy pozitív üzene-
teket közvetítsünk feléjük, ezt mind a titkár-
sági kollégáim készítették elő. Vagy akár azt, 
hogy a tantermekben a teremleltárak elké-
szültek. Tudjuk, hogy melyek azok az eszkö-
zök, amelyek pótlásra kerülnek, folyamato-
san, a költségvetés hatékony felhasználásá-
val. És hát azt gondolom, jól kell, hogy érezze 
nálunk magát a gyerek!

– Az energiaárak elszabadulása milyen 
hatással lehet az iskola működésére?

– A jövőbe nem látok, a kollégáimmal is 
úgy beszéltem meg a munkatervtől kezdve a 
szakmai feladatokon át a tervezést, hogy de-
cemberig gondolkodunk egyelőre. Ha az 
energiaárakra gondolunk, akkor igen, na-
gyon sok kérdés merül fel az emberben, 
hogy mit és hogyan. Nem szeretném rózsa-
színre festeni az eget, de ebből a szempont-
ból is megnyugtató az intézmény helyzete. A 
Szolnoki Tankerületi Központnak két évre kö-
tött energiaszerződései vannak. Ezek a szer-
ződések garantálják, jelen pillanatban nem 
kérdés, hogy a gáz és rezsi árak miatt 
esetlegesen az intézmény működése ve-
szélybe kerülne.

Nekünk ugyanazok az árak maradnak, 
mint az előző költségvetési évben, így gya-
korlatilag azt mondhatom, hogy mi nem fo-
gunk bezárni, online oktatásra átállni azért, 
mert az intézmény rezsi költsége nem bizto-
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sított, vagy nincs rá fedezet. Azt persze nem 
tudhatom, hogy lesz-e gáz, csak bízom ben-
ne, hogy lesz!

Ezen túl még egy nagyon fontos előnye 
az intézménynek, hogy ha kívülről valaki rá-
tekint, akkor láthatja, hogy az önkormányzat 
korábbi beruházásának köszönhetően nap-
elemek találhatóak az épület tetején. Más-
részt az is látható, hogy az ablakaink, a nyí-
lászáróink hőszigeteltek, az épület maga is 
hőszigetelt. Mindent megtett a város vagy 
megtettünk azért, hogy spóroljunk vagy vala-
milyen szinten hatékonyan tudjunk működni 
az energia felhasználása szempontjából is.

– Van-e kialakult, előrelátható rendszer 
egy esetleges újabb Covid járványhullám ke-
zelésére?

– A Covid helyzet számomra a felkészülés 
szempontjából egyetlen fontos tényezőt tük-
röz: egyik napról a másikra át tudjunk állni ar-
ra, hogy a gyerekeknek ne essen ki tanítási 
idő.

Jelen pillanatban a szabályozás úgy szól, 
hogy egytől hatodik évfolyamig, ha karantén-
ba kerül egy osztály, kötelező jelleggel át kell 
álljunk abban a szent szúrásban az online 
oktatásra. Nyilván itt arra fogunk fókuszálni, 
hogy a fő tantárgyak, a magyar, a matemati-
ka, a természettudományok, az idegen nyel-
vek órái megtartásra kerüljenek. Az összes 
többi készség tekintetében pedig azokkal az 
erőforrásokkal, amik felszabadulnak, ahogy 
az előző években is, jelenléti felügyeletet fo-
gunk biztosítani azon szülők gyerekeinek, 
akiknek a munkából való távollétük nem 
megoldott.

A felső tagozatban a 7-8. osztályban a vé-
dettség, az oltás felvehető. Nem volt olyan 
nálunk, hogy ne lett volna megoldás arra, 
hogy a hetedik-nyolcadikosaink is megfelelő-
en hozzájussanak a tananyag tartalomhoz.

Várom a központi utasítást, mert nyilván, 
mint állami fenntartású intézménynek, a köz-
ponti szabályok alapján kell működnünk. Én 
csak azt tudom mondani, hogy nem lesz ná-
lunk Covid bezárás! – fogalmazott bizakodó-
an Földi Edina.

– Az élelmiszerár-emelkedések miatt a 
menza, az étkeztetés, a térítési díjak alakulá-
sa is nehézséget jelenthet.

– Jelen pillanatban nem látjuk még, hogy 
az óriási beszerzési árak, amelyek az élelmi-
szerek területén felléptek, milyen módon fog-
ják befolyásolni a térítési díjakat. Nyilvánva-

lóan az önkormányzatnak, mint a konyha 
üzemeltetőjének, fenntartójának, erre ráha-
tása kell, hogy legyen. Ez egy friss jogsza-
bály, még nem volt alkalmam megnézni, 
hogy milyen módon nyúlt bele az állam a 
lefinanszírozásba, mennyire engedte áthárí-
tani ezeket a költségeket. Ahogy eddig is, 
igyekezni fog az önkormányzat a szülők ter-
hein ilyen módon is enyhíteni, hogy nyilván-
valóan a teljes költséget nem szabad áthárí-
tani a szülőkre.

Mint intézmény, mondhatom azt, hogy 
biztonsággal felkészültünk, figyelünk min-
denre, de azért itt a háttérben több száz csa-
lád mindennapjai, azok átgondolása, meg-
tervezése, a spórolási stratégiák kialakítása 
óriási feladat lesz a következőkben.

– Hogy fogadják mindezt a szülők? Lát-
ják-e az iskola erőfeszítéseit? Megvan ben-
nük is ez a pozitív hozzáállás, amit az intéz-
mény képvisel?

– Ami még nagyon fontos ebben a tanév-
ben, az az, hogy a 2022-23-as év a mérések 
éve lesz. Rendelet alapján, az Oktatási Hiva-
tal irányításával, országosan szeptember 23-
tól lesz egy őszi mérési időszak, és lesz egy 
tavaszi is, március 26-tól.

Eddig a szülők azt szokhatták meg, hogy 
a 6. és a 8. évfolyamon a tavaszi időszakban 
kompetencia mérésre kerül sor, ahol mind a 
szövegértés, mind a matematikai-logikai ké-
pességek mérésre kerülnek. Ehhez ők is 
hozzáférhetnek, nyilván az intézmény is le-
vonja a következtetéseket, és próbál az 
irányba tovább hatni, hogy ezek az eredmé-
nyek minimum megtartásra, de inkább javí-
tásra kerüljenek.

Nos, az idei évben nagyon nagy változá-
sok értek bennünket ebből a szempontból is, 
egyrészt a 4. és az 5. évfolyamnak lesz egy 
bemeneti mérése, ami nem kompetenciamé-
rés. Ez gyakorlatilag egy kétórás mérés lesz, 
egy óra magyar, egy óra matematika kereté-
ben, és a bejövő évfolyam képességeit mér-
jük. Minden mérés online történik. Emellett 
lesz bemeneti kompetenciamérés, ami eddig 
csak tavasszal volt, a 6. és a 8. évfolyamon. A 
tavaszi időszakban 6., 7. és 8. évfolyamon is 
történik majd mérés. Mérik a fittségi állapotot 
a testnevelők januártól egészen májusig, ez 
az ún. NETFIT (Nemzeti Egységes Tanulói 
Fittségi Teszt) mérés. Mérjük a pályaorientá-
ciós képességeket, ez a 8. osztályos csapa-
tainkat fogja majd érinteni. És ezen kívül 

évek óta mérjük a Szolnoki Tankerület saját 
központi mérése keretében a 4.-eseket. Egy-
részt visszamérjük szeptemberben a mosta-
ni 5.-eseket, hogy hogyan teljesítettek, más-
részt pedig három további mérésre kerül sor 
februárban, májusban és júniusban.

Nagyon nagy a feladat. Mit tud a szülő 
tenni, és hogyan tud nekünk segíteni? Az 
ünnepi beszédemben is elmondtam, hogy ez 
egy háromlábú kapcsolat, a gyerek, a szülő 
és a pedagógus kapcsolata. Ha valamelyik 
kibillen, akkor ott az a kisszék nem áll meg. 
Sokszor hajlamosak vagyunk arra, hogy 
pusztán abban gondolkodunk, hogy van-e 
tízóraija, hány órára fog hazaérni és legyen 
egy kulcs a nyakában. Ennél sokkal több egy 
szülő feladata. Azt kértem a szülőktől, hogy 
egyrészt kövessék nyomon a gyerekek isko-
lai teljesítményét, meg is fogalmaztam, hogy 
a gyereknek joga van tanulni, a tanárnak pe-
dig joga van tanítani, és hogyha ebben a ta-
nulási folyamatban vagy akár a nevelési fo-
lyamatban úgy érzik, hogy valami megbillent, 
akkor keressenek minket bizalommal!

A szülőnek ezekre a mérésekre is rá kell 
hangolnia a gyerekét. Kevés lesz, ha mi azt 
mondjuk, hogy holnap matematikából vagy 
természettudományból vagy idegen nyelvből 
éppen mérésre kerül sor. Ehhez kell, hogy az 
a gyerek időben lefeküdjön. Kell, hogy a szü-
lő is elbeszélgessen arról, hogy ennek tétje 
van, ne bohóckodjuk ezt el, teljesíts annyit, 
amit csak ki tudsz hozni magadból, tehát a 
bátorító szavak mindenképpen kellenek a 
szülőktől. És legfőképpen, hogy fogadják el 
és higgyék el, valamennyi kollégám jót akar. 
Amikor esetlegesen nem csak a dicséret ér-
kezik meg, hanem egy jelzés valamilyen 
problémáról, fogadják el, hogy az segítő 
szándékkal érkezik, pontosan azért, mert 
minden cél eléréséhez a gyerekeknek kon-
centrálni, odafigyelni és megfelelő támoga-
tottsággal teljesíteni kell. Kevés lesz a peda-
gógus, kell hozzá a családi háttér. Ez eddig is 
így volt, most meg különösen így van.

Azt kértem és most is azt kérem a szülők-
től, hogy legyenek továbbra is olyan jó part-
nerei az általános iskolának, ennek a csapat-
nak, a második otthonunknak – de a 7.-8.-
osaink, akik harmincegykét órát ülnek a pad-
ban, majdnem hogy az első otthonuk –, hogy 
ez a csapat júniusban majd azt mondhassa: 
megtettük, megcselekedtük, elértük a célt, 
amit szerettünk volna!

Herbályné Kalmár Irén
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Véget ér a mese, ének, meseország kapui 
bezárulnak előtted, De a betűk és számok 
országa, vár téged az iskolába.

„Meseországból - A betűk és számok or-
szágába” címmel rendeztük meg az iskolába 
készülő gyermekeknek a Fecsketábort. A 
rendezvényünk több éves hagyományra te-
kint vissza, mely az óvodából az iskolába va-
ló átmenetet segít megkönnyíteni a gyerme-
kek számára.

A Fecsketábor első napján a Kossuth úti 
Óvodától búcsúzhattak el a gyermekek lova-
gi játékokkal, ahol a fő szempont a megis-
merkedés volt a tanító nénikkel, tanító bácsi-
val és az új osztálytársakkal. Tréfás, ügyes-

Fecsketábor – Óvodából iskolába

Szeptember 1-jén, reggel 8 órakor a ko-
ránkeléstől kissé fáradt, de rengeteg élmény-
nyel és várakozással teli középiskolás diák 
várta az első csengőszót a martfűi Damja-
nich középiskolában.

A 2022/2023-as tanév ünnepélyes megnyi-
tóján új intézményvezető, Borza Andrea kö-
szöntötte a diákokat és az iskola dolgozóit. 
Az elmúlt tanév végén Molnár Aranka igaz-
gatónő felkérést kapott az SZSZC Jendras-
sik György Gépipari Technikum tagintézmé-
nye vezetésére. Munkáját ott is Bencsikné 
Kocsis Eszter segíti az igazgatóhelyettesi te-
endők ellátásával. A Szakképzési Centrum 
vezetősége, Molnár Aranka javaslata alap-
ján, július elsejével igazgatói jogkörrel felru-
házott, szakképzésért felelős igazgatóvá ne-
vezte ki Borza Andreát.

A Szolnoki Szakképzési Centrum Damja-
nich János Szakképző Iskola és Kollégiumot 
továbbra is három tagú vezetőség irányítja: 
az intézményvezető munkáját Széll Anikó 
igazgatóhelyettes és Gecse Zoltán gyakorla-
tioktatás-vezető segíti.

– Nagyon bízunk benne, hogy minden ok-
tatónk és minden diákunk ezután is azért te-
vékenykedik, hogy ezt a tanévet is eredmé-
nyesen teljesítsük – mondta az igazgatónő, 
aki a diákok előtt álló kihívásokra, többek kö-
zött a vizsgákra való felkészülés fontosságá-
ra is felhívta a figyelmet.

Elindult az új tanév a Damiban

ségi játékokon keresztül gyűjthették össze a 
legfontosabb iskolai eszközöket, melyek el-
engedhetetlenek lesznek az iskolai évek so-
rán.

A második napon a Munkácsy úti Óvodá-
ban volt a gyülekező, ahol a már kialakult 
osztályok mérhették össze egymással az 
erejüket, tudásukat. A felhőtlen játékot majd-
nem sikerült elrontania Meseország sárká-
nyának, aki elrabolta a két osztály egy-egy 
tanító nénijét. Szerencsére a gyermekek bát-
ran szembe szálltak a sárkánnyal és kisza-
badították tanítóikat.

„Meseország királynője” búcsúztatta az 
óvodából a gyermekeket, a két intézményt 

összekötő kapu túloldalán pedig „Betűk és 
számok országának királynője” várta őket.

Az iskolában folytatódtak a lovagi játékok, 
ahol a gyermekek megismerkedtek a „Titkok 
könyvtárával”, a „Kínzókamrával” és a „Tu-
dás termével”.

A gyermekek kiállták az összes próbát, 
melynek végén a lányok hercegnő koronát 
kaptak, a fiúk pedig kardot, mellyel lovaggá 
ütötték őket. Bátor helytállásukért méltóak 
lettek az iskolás évek megkezdésére.

Minden kisfecskének sikeres, boldog is-
kolás éveket kívánunk!

Molnár Éva óvodapedagógus

Fecsketábor szervező

– Ebben a tanévben sem fog unatkozni 
senki. Mi oktatók és az iskola minden dolgo-
zója igyekszünk az ehhez szükséges zavar-
talan feltételeket biztosítani számotokra – 
szólt bíztatóan a diákokhoz Borza Andrea.

A nyár folyamán történt felújításokról is 
örömmel számolt be az igazgatónő. Megújul-
tak az öltözők és új informatikateremmel gaz-
dagodott az oktatási intézmény.

A tanévnyitó zárásaként az újonnan érke-
ző osztályok közösen tisztelegtek az iskola 
alapítója, Thomas Bata emléke előtt.

Székács Szidónia
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Nemzetközi mezőny és világbajnoki ér-
mesek, helyezettek az indulók között a 
Mozdulj Martfű rendezvénysorozaton. 
2022.08.26-28. között 3 nap, 4 martfűi és 1 
szolnoki helyszín, 21 versenyszám, 197 fő 
nevezés, 21 településről, 4 országból: Ma-
gyarország, Románia, Spanyolország, Szer-
bia.

Ezek a statisztikai mutatói a háromnapos 
eseménynek. Jól előkészített versenyhely-
színek, kiváló körülmények, szikrázó napsü-
tés, felkészült, az utolsó pontig, másodpercig 
küzdő versenyzők tették sikeressé a Martfűi 
Városi Sportegyesület és partnerei három 
napon át zajló sportrendezvényeit.

Racketlon Szabadidős Páros Orszá-
gos Bajnokság - 2022.08.26. A résztvevők-
nek a fallabda (Szolnok), asztalitenisz, tollas-
labda és tenisz (Martfű) sportágak mindegyi-
kében egy-egy mérkőzést kellett a másikkal 
játszani. A mérkőzések minden sportágban 
21 pontig tartottak. A bécsi Racketlon Világ-
bajnokságon vegyespárosban ezüstérmes 
Sági István és Frigyes Csabával párosban 
hatodik helyezett versenyzők is erősítették a 
nemzetközi versenyt.

Ezt a versenyt hagyományteremtő szán-
dékkal első alkalommal 2019-ben rendeztük 
meg, akkor még fallabda nélkül. 2020-tól si-
került fallabdával bővíteni. 2021-ig csak 
egyéniben rendeztük meg a bajnokságot, 
idén viszont csak párosban került a verseny 
lebonyolításra.

A fallabdának a Tiszaliget Squash Klub 4 
pályán, az asztalitenisznek és tollaslabdának 
a Martfűi DAMI szakközépiskola 4 pályán, 2 
asztalon, a tenisznek pedig a martfűi F. Nagy 
Géza teniszcentrum 3 pályán biztosította a 
kiváló körülményeket. A versenyhelyszínek 
között a rendezők biztosították a sportolók 
szervezett utaztatását. A bajnoki címet csak 
rendkívül kiélezett küzdelemben tudták meg-
szerezni a későbbi győztesek. A páros verse-
nyek résztvevői között többször csak 1-2 
pont döntött a hosszú nap végén a bajnoki 
helyezésekről.

F. Nagy Géza Teniszverseny - 2022.08. 
27-28. Idén is megújult környezetben (pálya-
elválasztó hálók), 20. alkalommal rendeztük 
meg a martfűi tenisz alapítójának emlékét 
ápoló versenyt. A sportesemény hagyomá-
nyosan Géza bácsi a teniszpályánál elhelye-
zett emléktáblájánál egy megemlékezéssel 
kezdődött. Idén is sikerült nemzetközi neve-
zéseket regisztrálni magyar, román és szerb 
versenyzőkkel.

A színvonalas és népes teniszversenyen 
nem csak az ellenfelekkel, hanem a magas 
hőmérséklettel is meg kellett küzdeni a ver-
senyzőknek. Különösen nagy terhet jelentett 
ez azon versenyzőknek, akik a sportos hosz-
szú hétvége több versenyszámában is meg-
mérettették magukat. A teniszversenyen 
négy, a Maccabi Világjátékokon érmes teni-
szező is rajthoz állt.

A programsorozat keretében megrende-
zésre került: E-sport-kerékpár, szabadtéri 
asztalitenisz és tollaslabda, játékos teniszpá-
lyás ,,futóverseny”, sakk és lövészverseny, 
valamint zenés műsort adott elő a Mesema-
nók együttes.

Köszönjük, hogy velünk voltatok, jövőre 
Veletek, ugyanitt folytatjuk!

Sági István főszervező

Támogatók: Miniszterelnökség, Hungari-
kum Alkusz, Polip 2001 Kft., Martfű Média, 
Termál SPA Martfű, Damjanich János Szak-
képző Iskola Martfű, Martfű Város Önkor-
mányzata, Mezőtúr Város Önkormányzata, 
Martfűi VSE, NEA, BGA Zrt., Tutti Drink Kft.

Versenyek eredményei

Racketlon Szabadidős Páros Orszá-
gos Bajnokság: 

1. Sági István - Frigyes Csaba Martfű 
(161-143) 2. Beslic Zeljko - Barna Ákos Szer-
bia (145-151) 3. Botár Péter - Botár Zalán 
Veszprém (151-163)

F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny:

Női egyéni:

1. Zsíros Alexandra Románia 2. Zsíros 
Vanessza Románia 3. Szőke Éva Cegléd és 
Kecsenovics Éva Szerbia

Férfi egyéni 50-:

1. Molnár András Budapest 2. Mátyás 
Ferenc Heves 3. Ballagó Tamás Heves és 
Dragan Vignjevic Szerbia

Férfi egyéni 50+:

1-1. Botár Péter Veszprém - Sági István 
Martfű (megosztott 1. hely) 3. Ardelean Lu-
cian és Király Attila Románia

Férfi páros 45-:

1. Sági István Martfű - Juhász Zsolt Szer-
bia 2. Kovács Dánijel - Popovics Branislav 
Szerbia 3. Zsíros Alexandra - Zsíros Va-
nessza Románia és Király Attila - Ilyés Lajos 
Románia

Férfi páros 45+:

1. Beslic Zeljko - Barna Akos Szerbia 2. 
Radulovic Pavle - Vladislav Milovanovic 
Szerbia 3. Botár Péter Szekszárd - Vanyó 
Miklós Úrhida és Varga Tamás Szolnok - Tóth 

Racketlon Páros Szabadidős Országos Bajnokság és 
F.Nagy Géza Tenisz Emlékverseny

Csaba Tapolca 

Vegyespáros:

1. Zsiros Vanessza - Ardelean Lucian Ro-
mánia 2. Zsíros Alexandra - Balint Alexandru 
Románia 3. Juhász Zsolt - Kecsenovics Éva 
Szerbia és Vanyó Miklós - Bakai Ildikó Úrhida

Férfi egyéni 50- Vigaszág:

1. Magyar Tibor Románia 2. Kiss Tibor 
Románia 3. Botár Zalán Veszprém és Ilyés 
Lajos Románia

Férfi egyéni 50+ Vigaszág:

1. Isodoro Olea Paniagua Spanyolország 
2. Modog Nicolae-Daniel Románia 3. Frigyes 
Csaba Martfű és Kenéz Tibor Románia

Férfi páros 45- Vigaszág:

1. Molnár András Budapest – Frigyes 
Csaba Martfű 2. Botár Péter - Botár Zalán 
Veszprém

Férfi páros 45+ vigaszág:

1. Basic Zeljko - Dragan Vignjević Szerbia 
2. Csupŕk Arnold - Igor Vurdelya Szerbia 3. 
Isidoro Olea Paniagua Spanyol - Modog 
Nicolae-Daniel Románia és Németh István 
Szolnok - Tanka Attila Martfű
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forrás Támogatáskezelő, a belépés 
díjtalan.

Szeptember 24-25. (szombat, vasárnap)

NÉPTÁNCTALÁLKOZÓ a Martfű Nép-
táncegyüttes szervezésében.

MAGYAR FILMEK A MOZIBAN!

Szeptember 24. 18.00: Nyugati nyaralás

Szeptember 25. 18.00: Szia, Életem!

Október 1. (szombat) 15 óra:

JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
FELNŐTTKÓRUSOK
XXXI. TALÁLKOZÓJA
a Zenei Világnap tiszteletére. 

Október 3. - november 11. 

MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA
Részletek később

Október 6. (csütörtök):

VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS az 
Aradi vértanúk mártírhalálának emlé-
kére.

A tisztelet és a megemlékezés koszorúi-
nak elhelyezése a Martfűi Református 
templomkertben, a Damjanich emléktáb-
lánál.

Október 8. (szombat) 9-15 óra:

Nem kell? Adja el! Megéri kijönni! Megéri 
böngészni!

házszerető vendéget a m-ART-fűi Pódi-
um Színház évadnyitó színdarabján, 
Az óceánjárón. Max Tooney egykori jazz 
trombitás feldúltan érkezik a kikötőbe. 
Mindenáron fel akar jutni a Virginian nevű 
óceánjáróra, azonban útját állja egy fiatal 
katona, aki parancsa szerint senkit sem 
engedhet fel. A háborúból hazatért trombi-
tás mindent elkövet annak érdekében, 
hogy a hajóra léphessen, ezért úgy dönt, 
elmeséli a történetét… Alessandro Baric-
co: Novecento című írásából számtalan 
feldolgozás készült, világhírűvé Giuseppe 
Tornatore: Az óceánjáró zongorista legen-
dája című filmje tette. 

Szereplők: Gulyás Hermann Sándor és 
Jászberényi Gábor.

Az esti előadás után meglepetés várja az 
érdeklődőket és lehetőség lesz a színé-
szekkel is beszélgetést folytatni.

Jegyek kaphatók a ticketportálon vagy a 
Művelődési Központ jegypénztárában 
szerdától péntekig, 10-19 óráig, szomba-
ton 12 órától az előadások kezdetéig.

Szeptember 17. (szombat) 18.30:

"Képek, rímek, hangjegyek”

A RONGYSZŐNYEG ZENEKAR
TERASZKONCERTJE.

A zenekar alternatív stílusú saját szer-
zeményei mellett újragondolt megze-
nésített verseket, népdalfeldolgozásokat 
és francia dalokat játszik. Ahogyan egy 
rongyszőnyeg születik, úgy születik a 
zenekar repertoárja is, régiből szőnek 
újat.

A belépés díjtalan, a program támogatója 
a Nemzeti Kulturális Alap.

Szeptember 19. (hétfő) 14.30 óra:

TÉRZENE KONCERT

A Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus 
MÁTYÁS KIRÁLY MESÉIT feldolgozó ze-
nés produkciója a TérZene sorozat kere-
tében, a Művelődési Központ pódiumter-
mében.

A program támogatója a Kulturális és In-
novációs Minisztérium és az Emberi Erő-

Szeptember 8-9. (csütörtök, péntek) 8-18 
óra:

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár idén ősszel is megrendezi a 
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
KÉPZŐ- ÉS IPARMŰVÉSZETI TÁRLA-
TOT. Várjuk a megye területén élő vagy 
tanuló, nem hivatásos alkotó és önszer-
veződő művészeti közösség pályázatát. 
Részletek, jelentkezési lap: martfumuv-
haz.hu

A zsűrizés időpontja: szeptember 19., 
hétfő 14 óra. A nyilvános zsűrizést kép-
zőművészeti előadás követi. A zsűri tag-
jaival egyéni konzultációra is lesz lehető-
ség. 

Szeptember 16. (péntek) 13.30 óra:

Az IDŐSEK VILÁGNAPJA keretében a 
Városi Nyugdíjasklub szervezésében 
nyugdíjas találkozó a Művelődési Köz-
pont pódiumtermében.

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI

Szeptember 17. (szombat) 10.00:

Látogatás a Tisza Cipőgyár egykori iroda-
házának légópincéjébe és polgári védel-
mi parancsnoki központjába

Szeptember 17. (szombat) 15 és 20 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ

A Kulturális Örökség Napjait ünnepeljük a 
szeptember 17-i hétvégén, az ünnep tisz-
teletére várunk szeretettel minden szín-

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:

Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig
Kedd - szerda - csütörtök - péntek:

8.00 - 20.00 óráig
Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitvatartásban.
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ZENÉS RETRO BOLHAPIAC,
ALKATRÉSZBÖRZE ÉS 
KÉZMŰVESVÁSÁR MARTFŰN
(pontos helyszín hamarosan)

Programok:

11 óra: Dalma Dance Club martfűi ma-
zsorett csoportjának felvonulása

14 óra: CSORDÁS TIBI (Fiesta) fellépése

Játékok: retro tekepálya, gyermekfoglal-
koztató, múzeumi játékok

A rendezvény a MÚZEUMOK ŐSZI 
FESZTIVÁLJA helyi programsorozat ré-
sze, támogató a Szabadtéri Néprajzi Mú-
zeum, Szentendre. A programokon való 
részvétel ingyenes.

Október 14. (péntek) 19 óra:

M-ART-FŰI PÓDIUM SZÍNHÁZ

A m-ART-fűi Pódium Színház második 
előadása a STÍLGYAK. Raymond Que-
neau Stílusgyakorlatok című 1947-ben 
íródott műve egy pársoros rövid történet 
99 féle variációja. A virtuóz írói bravúr 99 
különböző stílust kínál fel ennek az egy-
szerű történetnek az elmesélésére. De 
vajon, hogyan és miért kerül az ember 
olyan helyzetbe, hogy egy történetet 
százféleképpen kelljen elmesélnie?

A színmű szereplői Jászberényi Gábor és 
Gulyás Hermann Sándor. Jegyek kapha-
tók a ticketportálon vagy a Művelődési 
Központ jegypénztárában csütörtöktől va-
sárnapig, 15-19 óráig.

A Déryné Program támogatásával újabb 
színházi élményben lehetett része a martfűi 
közönségnek 2022. augusztus 26-án. Anton 
Pavlovics Csehov három művét: A medve, A 
dohányzás ártalmairól és a Leánykérés című 
alkotásokat két évtizeddel ezelőtt, 1997-ben 
mutatta be először a Kárpátaljai Megyei Ma-
gyar Drámai Színház, Vidnyánszky Attila ren-
dezésében.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Szeptember 15. (csütörtök) 17 óra:

MESÉLDE – családi mesedélután

Szeptember 29. (csütörtök) 10 óra:

VÁNDORMUZSIKUS, AVAGY A RÉGI
VILÁG HANGSZEREINEK MESÉI

Gulyás László zenés, mókás előadása a 
Népmese Napja alkalmából óvodások-
nak, kisiskolásoknak

Szeptember 29. (csütörtök) 17 óra:

MESÉLDE – családi mesedélután

Október 3. - október 9.:

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK 
Egész héten ingyenes beiratkozási lehe-
tőség, megbocsátás (határidőn túl visz-
szahozott könyvek)

Október 3. (hétfő) 15.30:

LAPOZÓ OLVASÓKÖR – 100 éve szüle-
tett Polcz Alaine

Október 6. (csütörtök) 17 óra:

FELOLVASÓ ESTE

Október 7. (péntek) 10 óra:

RENDHAGYÓ IRODALOMÓRA Kiss 
Judit Ágnes író, költővel 

Október 7. (péntek) 17 óra:

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ Kiss Judit 
Ágnes író, költővel 

Október 13. (csütörtök) 17 óra:

MESÉLDE – családi mesedélután

A Művelődési Központban működő

MŰVÉSZETI KÖZÖSSÉGEK, 
KLUBOK, SZAKKÖRÖK

Martfű Néptáncegyüttes

Kedd 19.00-21.00 Vezeti: Busi Ildikó és 
Kecskés Gergő

„Kis napvirág” Gyermek néptánccsoport

Szerda 16.15-17.15 Vezeti: Busi Ildikó

Napvirág Néptánccsoport

Szerda 17.30-18.30 Vezeti: Busi Ildikó

Martfű Városi Nőikar

Szerda 17.30-19.30 Vezeti: Szabó Zsolt

Modern Táncműhely

Hétfő, csütörtök, 16.00-19.30 Vezeti: 
Vidinszki-Tóth Nóra

Díszítőművészeti Kör

Szerda 13.00-15.00

Napraforgó Foltmozaik Varrókör

Kéthetente hétfő 17.00-20.00 Vezeti: 
Czene Árpádné

Etka jóga

Hétfő 17.00-19.00 Vezeti: Kőszegi 
Ferencné

Hatha jóga

Kedd, csütörtök 9.00-10.00 Vezeti: 
Fazekas Jánosné

Gerinctorna

Kedd 18.00-19.00 Vezeti: Hegedűs-
Végh Zsófia

Alakformáló torna klub

Szerda 17.00-18.00 Vezeti: K. Nagy Ka-
talin

Gerinc jóga

Csütörtök 18.00-19.30 Vezeti: Takácsné 
Nádi Éva

Dalma Dance Club

Szerda 16.00-18.45 Vezeti: Berta Ale-
xandra

Lemanguria szabad táncmeditációs fog-
lalkozás

Csütörtök 17.30-18.30 Vezeti: Semsei 
Angelika

Sakk Klub

Péntek 16.00 Vezeti: Szilágyi Dezső

Városi Nyugdíjas Klub

Páros hét szerda 15.00-17.00 Vezeti: 
Kun Lajosné

Jóreménység Klub

Hónap 1. csütörtök 16.00-18.00 Vezeti: 
Máté Gizella

Mozgássérültek Martfűi Baráti Köre

Hónap utolsó szerda 13.00-15.00 Vezeti: 
Szikora Mária

Elizabeth Sanders Keresztény Misszió

Szerda 15.30-17.30 Vezeti: Poré Ma-
riann

Az előadás sikere azóta is töretlen, nem 
véletlenül. A három komédia szórakoztatta, 
ám mondanivalója le is nyűgözte a közönsé-
get. Szűcs Nelli, Trill Zsolt, Tóth László, Var-
ga József és Kacsur Andrea színművészek - 
akiknek a többsége már a Nemzeti Színház 
csapatát erősíti - felejthetetlen élményt nyúj-
tottak Martfűn, a Művelődési Központban is.
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A IX. ÖrökZöld Tisza Fesztivál kulturális 
és szórakoztató programokkal, gyermek-
programokkal és nagyokat megszólító művé-
szekkel, fellépőkkel várta az érdeklődőket 
augusztus 18. és 20. között a Szent István 
térre. A háromnapos martfűi fesztivál fény-
pontja kétségtelenül Geszti Péter koncertje 
volt.

A szervezők, Martfű Város Önkormányza-
ta és a Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár színes programokat állított össze, 
melyekkel minden rétegnek próbáltak ked-
vezni.

A fesztivál első napját a Portéka színpad 
gyermekelőadása nyitotta. A „Vásári komé-
dia” című műsoruk felidézte az elfelejtett ma-
gyaros, népies beszédet. A gyerekek számá-
ra is ismert népi mondókák, dalok és játékok 
fokozták a hangulatot.

A koncertek és előadások mellett vidám-
park, ugrálóvár, játékvásár és büfé is várta a 
fesztiválra látogatókat.

A kora esti órákban zenei utazásra hívott 
a Jazzformers Quartet, akik saját szerzői al-
kotásaik mellett stílusos feldolgozásokkal ér-
keztek a színpadra.

Ukrajnai testvérvárosunkból, Perecseny-
ből 32 gyermeket és 8 felnőttet látott egy hé-
tig vendégül Martfű Város Önkormányzata. 
Nagy örömünkre az ÖrökZöld Tisza Feszti-
válon többször is színpadra léptek az itt tábo-
rozó, perecsenyi zeneiskolás gyermekek.

Este az AB/CD Tribute Band lépett színre, 
akik az AC/DC legendás zenéit hozták el a 
martfűi közönségnek. 

A fesztivál második napján a szervezők 
szabadtéri színházba várták a kultúra iránt 
érdeklődőket. Az előadásban Ónodi Gábor, a 
Szolnoki Szigligeti Színház művésze nép-
szerűsítette a martfűi 2022/2023. évi színhá-
zi évadot.

Este az Érzés zenekar érkezett hozzánk, 
akik az Edda művek első három lemezéről 
játszották a zenéket. A koncert után késő es-
tig DJ Ron keverte a talpalávalót. 

Sokan bíztunk abban, hogy az augusztus 
20-án délelőtt lezúduló eső abbamarad, és a 
szombat estére tervezett szabadtéri progra-
mok megvalósulhatnak. Szerencsére az eső 
elállt, és a kissé hűvös idő ellenére hatalmas 
tömeg gyűlt össze Geszti Péter koncertjére.

A koncertet megelőzően újra a Portéka 
Színpad gyermekműsorát láthattuk, ezúttal a 
„Cecil úr kalandjai” című interaktív kisszínhá-
zi előadás örvendeztette a gyerekeket, majd 
a kárpátaljai Perecsényi Zeneiskola diákjai-
nak ajándékkoncertje csendült fel ismét a 
Szent István téren.

A Best of Geszti koncert minden generáci-
ónak tud újat és persze régit is mutatni. 
Geszti Péter előadóművész a jazztől a rap 
slágerekig sokféle produkcióval érkezett a 
martfűi közönségéhez.

– Best of Geszti címmel az eddigi életmű-
vemből válogattunk olyan dalokat, amelyek-
ről azt gondoljuk, elég ismertek ahhoz, hogy 
több generációt is meg tudjunk velük táncol-

jól tudja szórakoztatni az embereket. Azt 
szoktam mondani, a régi dalaim kedvéért 
meghallgatják az újakat is…

A sokoldalú előadóművészt arról is kér-
deztük, korábban járt-e már városunkban. 

– Én még nem, viszont az édesanyám a 
kettővel ezelőtti „rendszerben”, a szocializ-
musban járt itt. A Taurus Gumigyárnak dolgo-
zott, és sok mindent itt gyártottak Martfűn, 
amit aztán ők kereskedelmileg árusítottak 
szerte a világban – mesélte. 

A Szent István téren adott látványos és 
energikus, közel másfél órás koncert nagy si-
kert aratott, a közönség együtt mozdult a leg-
nagyobb slágerekre.

A IX. ÖrökZöld Tisza Martfűi Fesztivált ut-
cabál zárta, ahol DJ Ron gondoskodott a fer-

Színes programkavalkád a fesztivál jegyében

geteges hangulatról. Ezt megelőzően tűzijá-
tékban gyönyörködhettünk, méltóképpen 
tisztelegve az államalapítás ünnepe és Szent 
István király emléke előtt.

Székács Szidónia

tatni – mondta Geszti Péter, aki teljesen új, 
funky felállással dobta fel a Rapülők, a 
Jazz+Az és a Gringo Sztár slágereit.

– Elhoztuk a legújabb átdolgozásunkat is, 
az Embertelen dal című dalt gondoltuk át, és 
nagyon szeretjük játszani! Ezek tulajdonkép-
pen olyan programot adnak ki, amely nagyon 
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Örömmel osztom meg az eddigi életuta-
mon elkészült alkotásaimat – fogalmazott a 
2022. augusztus 17-én, a Művelődési Köz-
pontban megnyílt, Színes érzések című kiál-
lításáról Cseh László.

A Martfűn élő fiatalembert választott szak-
mája, a szépségfodrászat mellett mindig is 
érdekelte a rajzolás. Kiskorától kreatív dol-
gokkal töltötte a legtöbb időt, és a rajzaival 
elért sikerei arra késztették, hogy komolyab-
ban foglalkozzon a képzőművészettel. Eh-
hez fontos támogatást, ösztönzést és segít-
séget kapott gimnáziumi rajztanárától, Poré 
Marianntól. Az évek során többféle techniká-
val egyre elvontabb, mélyebb gondolatú ké-
pek kerültek ki a kezei alól. Az elmúlt időszak-
ban még inkább az absztrakt képek készíté-
se felé fordult, vízfestékkel, akrillal és min-
denféle technikák kombinációjával alkot.

– A te művészeted nem más, mint a való-
ság és a képzelet egybeforrásának megjele-
nítése és ábrázolása – fogalmazott a kiállí-
tást megnyitó gondolataiban Budainé Varga 
Szilvia könyvkötő, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Képző- és Iparművészeti Tárlat I. he-
lyezést elért alkotója.

– Milyen is ennek a fiatalembernek a kép-
zelőereje? A tájképek, ahol a színek ragyo-
gása és mélysége, a csendéletek lágysága, 
a textilek hullámainak az ábrázolása annyira 
kifejező, hogy csak ámulunk rajta. A képeken 
megjelenik a rettegés, a gúzsba kötöttség, 

A valóság és a képzelet egybeforrásának megjelenítése

amit aztán felvált a szeretet és a megköny-
nyebbülés.

Láthatunk érdekes, különleges és vicces 
portrékat is, és az emberi test anatómiai áb-
rázolását, ami aztán kifejezetten nehéz mű-
faj. Aki ezzel foglalkozik az igazán tudja: 
hosszú évek kemény munkája az, hogy az 
ember idáig eljusson vagy legalábbis sikere-
ket érjen el.

Biztos vagyok abban, hogy mindenki, aki 
megnézi ezeket a képeket, ki fogja választani 
magának a kedvencét és a szívébe fogadja 
ezt a sok gyönyörű színt, vonalat és ábrázo-

lást, és ennek a szeretetnek az érzésével fo-
gunk majd hazatérni, mikor végig néztük a ki-
állítást – mondta a kiállításmegnyitón Budai-
né Varga Szilvia.

A kiállított alkotások, a szolnoki zenei álta-
lános iskolában gyerekeket oktató Milosits 
Anna énekprodukciója és Mrázik Szilvia erre 
az alkalomra írt és előadott verse is a művé-
szet sokszínűségét ünnepelték.

Cseh László kiállítása szeptember 10-ig 
volt megtekinthető a kulturális intézmény 
emeleti galériáján.

Herbályné Kalmár Irén

25. alkalommal hirdetett egyéni versenyt 
városunkban a Rejtvényfejtők Országos 
Egyesülete négy kategóriában: kezdők, ha-
ladók, mesterjelöltek és mesterek részére.

A TISZA-KUPA 2022. Martfű Országos 
Egyéni Rejtvényfejtő Versenyt szervező 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár nevében a rendezvény közel 130 részt-
vevőjét Székácsné Tálas Gabriella intéz-
ményvezető és dr. Papp Antal polgármester 
köszöntötte.

A szabályokat Kasparek Éva, a Rejtvény-
fejtők Országos Egyesületének elnöke is-
mertette. A feladatok megoldására két óra állt 
rendelkezésre.

Ez a fajta szellemi sport azon kívül, hogy 
remek szórakozást és kikapcsolódást nyújt, 
mozgásban tartja az elmét és fontos ismere-
tekre tehetünk szert általa.

A legkevesebb hibapontot szerzők díjat 
vehettek át. A martfűi rejtvényfejtők közül a 
legjobban Bakos András teljesített, aki mes-
ter kategóriában II. helyezést ért el.

Az augusztus 13-i program különleges 
színfoltjaként délután a Sirtos görög zenekar 
előadására is várták az érdeklődőket Martfű 
kulturális intézményében, a Martfűi Ünnepi 
Napok nyitó eseményéhez, a rejtvényfejtő 
versenyhez kapcsolódó TérZene koncertre.

Székács Szidónia

Ismét sokan indultak a martfűi rejtvényfejtő 
versenyen






